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Om undersökningen 
Här kommer ert Web Service Index. Med Web Service Index får ni insyn i vad just 
era besökare tycker om er webbplats.  

Syftet med undersökningen är att dra lärdom av besökarnas synpunkter, samtidigt 
som man kan jämföra sig med andra webbplatser och få insyn i vilka områden man 
bör arbeta med när man vill bli bättre på webben.  
 
 
Rapporten för ert Web Service Index innehåller fyra delar: 
- Kort beskrivning och förklaring av undersökningen 
- Diagram över resultaten med jämförelsesiffror och benchmark 
- Tabeller över resultaten för er webbplats 
- Redogörelse av de öppna svar som har lämnats 

 
Att tänka på 
När ni går igenom resultaten är det viktigt att tänka på att det är era egna besökare 
som gör värderingen av de olika delarna och funktionerna på webbplatsen. Deras 
inställning är också avhängig av det förväntningar de har på besöket på just er 
webbplats.  

 
Att arbeta med resultaten 
När ni arbetar med resultaten när ni förslagsvis använda följande 
tillvägagångssätt: 
- Studera kolumnen med ”Eget resultat”. Vilka delområden har ni fått höga respektiva 
låda värden på?  
- Gör sedan jämförelser med ”WSI Total” respektive ”Topp 5”. Vilka är era starka 
respektive svaga sidor i förhållande till dessa benchmark? 
- Titta redan på prioriteringsmatrisen. Var finns de olika delområdena utplacerade i 
matrisen?  
- Tittar sedan på prioriteringsmatrisen för de enskilda delområdena, för att identifiera 
vilka enskilda frågor som de lönar sig bäst att arbeta med.  

  



 

 
Så här läser ni diagrammen 
WSI består av fyra delar. Användarvänlighet, Information, Design och Kontakt. För 
varje del har ett delindex räknats fram. Detta delindex är ett genomsnitt av de positiva 
andelarna (fyror och femmor) för de ingående frågorna inom respektive delområde.  

WSI beräknas sedan som ett genomsnitt av de fyra delindexen.  

Er webbplats besökare har fått värdera olika variabler som tillsammans utgår er Web 
Service Index på en 5-gradig skala.  
 
I diagrammen redovisas resultaten på följande sätt. 
Diagrammen har två staplar för varje delfråga, en röd och en blå.  
Den blå ytan står för andelen positiva svar, dvs. andelen som angivit en fyra eller 
femma på den femgradiga skalan. Den ljusblå delen i stapeln står för andelen fyror 
och den mörkblå delen i stapeln står för andelen femmor.  
Den röda ytan står för andelen negativa svar, dvs. de som angivit en etta eller 
tvåa på den femgradiga skalan. Den ljusröda delen står för andelen tvåor och den 
mörkröda delen står för andelen ettor. De ”neutrala” dvs. de som angivit en trea syns 
inte i diagrammet men är alltså den resterande andelen upp till 100 procent, när 
andelen negativa och andelen positiva lagt ihop.  
 
Vidare finns det i diagrammet några kolumner, dessa är: 

Eget resultat: Här ser ni andelen positiva för varje delområde för er 
webbplats. 

Branschindex: Bland de branscher där det är möjligt så redovisas även ett 
branschindex. 

WSI total: Detta är genomsnittet av de positiva andelarna för samtliga 
webbplatsen som har deltagit i Web Service Award/Web 
Service Index inom kategorin Information & Service under år 
2019 och framåt.  

Topp 5:  Denna kolumn visar medelvärdet för de 5 webbplatser som 
har fått högst resultat inom varje delområde under Web 
Service Award och Web Service Index mätningarna. Detta 
utgör alltså ett toppmedelvärde som man kan jämföra sig 
med.  

  



 

De olika delområdena och dess innehåll 
Här nedan redovisas de olika delområdena som utgör Web Service Index samt vad 
de innehåller för variabler.  

Användarvänlighet 
Detta delindex består av delområdena: 
- Navigering 
Här har besökarna på webbplatsen fått ta ställning till hur lätt de tycker det är att     

hitta på webbplatsen.  

- Sökfunktion 
Har webbplatsen ett sökverktyg och det är lätt att hitta med hjälp av detta. 

- Stabilitet  
Om det en stabil sida som inte kraschar och hänger sig.  

- Nedladdning 
Om det går snabbt att ladda ner webbplatsen.  

- Strukturbeskrivning  
Om det är lätt att förstå hur webbplatsen är strukturerad/uppbyggd? 

Information 
De delområden som ingår i detta delindex är:  
- Uppdatering av information  
Om informationen på webbplatsen aktuell och uppdaterad. 

- Anpassning av information 
Känner besökaren att den information som finns på webbplatsen är den information 

som just hen vill ha.  

- Nyhetsvärde 
Om era besökare känner att de ofta hittar ny information på er webbplats. 

- Tydlighet 
Om informationen på er webbplats är tydlig och enkelt att förstå.  

- Företagsinformation 
Känner era besökare att de kan hitta bra information om ert företag på webbplatsen.  

Design 
De delområden som ingår i detta delindex är:  
- Designen underlättar navigationen 
Underlättar designen för era besökare? 

- Designen är tilltalande.  

Kontakt 
Detta delindex bygger på ett område, nämligen de samlade betyget på hur 
besökarna ser på möjligheterna att komma i kontakt med er på ett sätt som passar 
dom. Utöver delindexet så finns de även omdömen från de besökare som varit i 
kontakt med er företag/organisation rörande svarstid och kvalitet på svaren. Eftersom 
det finns stor skillnad i hur många som varit i kontakt med företaget/organisationen 
så ingår inte dessa två områden i delindexet. Resultaten redovisas dock i 
diagrammen och tabellerna. 
 



 

Statistisk analys 
I rapporten du har fått finns en statistisk analys i form av ett antal 
prioriteringsmatriser. Den första prioriteringsmatrisen visar hur de 4 delområden 
förhåller sig till varandra. Sedan går vi djupare och redovisar även 
prioriteringsmatriserna för de olika delarna inom områdena Information och 
Användarvänlighet.  
 
Så här utläser du analysen: 
På den horisontala axeln kan du utläsa hur stor betydelse respektive fråga har för 
nöjdhet inom dom olika delområden. På den vertikala axeln kan du utläsa hur stor 
andel av svaren som varit positiva (fyror eller femmor) på respektive fråga.  

 
Matrisen är indelad i fyra fält: 

1. De områden som man relativt sett inte är nöjd med och som har stor betydelse 
på den totala nöjdheten. Dessa områden är de som bör prioriteras i första hand 
för att få en förbättring på den totala nöjdheten, de innebär en stor 
förändringspotential där hävstångseffekten kommer att bli stor. Fältet är 
rödmarkerat i matrisen. 
 

2. Området har stor påverkan på kundens nöjdhet med företaget och har samtidigt 
en hög andel som är nöjda med området. Detta område behöver man inte 
koncentrera sina resurser att förbättra. Det finns dock skäl att försäkra sig om att 
inte bli sämre inom området eftersom en försämring för närvarande har en stor 
betydelse för den totala nöjdheten.  
 

3. Området påverkar den totala nöjdheten relativt lite samtidigt som andelen nöjda 
är låg. Det innebär att det inte kommer att löna sig att förbättra detta område. 
Området kan vara ett besparingsområde.  
 

4. Området har ingen stor betydelse för helheten samtidigt som andelen nöjda är 
hög. Området innebär en hygienfaktor, de vill säga att området är något man 
förutsätter skall vara på en viss nivå för att man ska vara nöjd, här kan man säga 
att de gäller att hålla den nivån så området inte får betydelse plötsligt.  



 

 

Så här läser du dina individuella tabeller 
Tabellerna som finns bifogat innehåller ett antal olika kolumner. Den första kolumnen 
heter ”Total Index” och består av alla inkomna svar från samtliga webbplatser som 
ingått i mätningarna under 2019 och framåt. Det finns en annan kolumn med ert 
företagsnamn ovanför som består av de som svarat på frågor om just er 
webbplats. Vi har även brutit ner tabellerna på kön eftersom det ibland kan vara låga 
baser i dessa kolumner så rekommenderar vi att man inte övertolkar dessa siffror 
utan att man mer ser dem som indikationer.  

För de företag som har ett branschindex redovisas även dessa siffror i tabellerna.  
 
Alla värden under dessa är procent vertikalt som summerar till 100%. Vissa 
automatiska avrundningar kan göra att summan blir 99 eller 101. 
 
 
Har ni några frågor eller funderingar runt resultaten och dess tolkningar är ni 
välkomna att kontakt oss på Web Service Award.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vänliga hälsningar 
Gunilla Norryd 
Web Service Award 
073 511 66 26
gunilla.norryd@webserviceaward.com 
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Antal svar: 656

SAMMANFATTNING

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Eget 
resultat

Bransch 
värde *

*Högskola/universitet 

WSI total Topp 5
Hösten 
2016

ANVÄNDARVÄNLIGHET 69 69 59 68 89 47

INFORMATION 71 71 63 70 91 54

DESIGN 64 64 56 66 90 46

KONTAKT 73 73 63 69 91 55

Web Service Index 69 69 60 68 90 50
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Antal svar: 656

ANVÄNDARVÄNLIGHET

-50 % -25 % 0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Stämmer inte alls Stämmer i liten utsträckning Stämmer till stor del Stämmer helt

Eget 
resultat

Bransch 
värde WSI total Topp 5

Hösten 
2016

Navigering -21 61 61 47 64 87 34

Sökverktyg -25 58 58 46 60 84 34

Stabilitet -6 81 81 74 77 94 63

Nedladdning -5 82 82 76 78 93 68

Strukturförståelse -22 62 62 49 63 86 35

Delindex 69 69 59 68 89 47
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Antal svar: 604

INFORMATION

-50 % -25 % 0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Stämmer inte alls Stämmer i liten utsträckning Stämmer till stor del Stämmer helt

Eget 
resultat

Bransch 
värde WSI total Topp 5

Hösten 
2016

Uppdatering info -13 69 69 68 76 93 59

Anpassning info -12 69 69 61 71 92 51

Nyhetsvärde -13 68 68 55 60 84 49

Tydlighet -12 73 73 63 72 92 55

Företagsinformation -9 78 78 66 70 92 56

Delindex 71 71 63 70 91 54
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Antal svar: 593

DESIGN

-50 % -25 % 0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Stämmer inte alls Stämmer i liten utsträckning Stämmer till stor del Stämmer helt

Eget 
resultat

Bransch 
värde WSI total Topp 5

Hösten 
2016

Design underlättar nav. -20 62 62 52 67 91 40

Designen är tilltalande -14 65 65 60 65 90 52

Delindex 64 64 56 66 90 46
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KONTAKT

-50 % -25 % 0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Stämmer inte alls Stämmer i liten utsträckning Stämmer till stor del Stämmer helt

Eget 
resultat

Bransch 
värde WSI total Topp 5

Hösten 
2016

Kontaktmöjligheter -12 74 74 63 69 91 55

Delindex 73 73 63 69 91 55
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Antal svar: 599

PROFIL

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Eget 
resultat

Bransch 
värde WSI total

Hösten 
2016

Är du ...? 

Man 44 44 37

Kvinna 51 51 58

Annan könsidentitet 1 1 -

Vill inte uppge 4 4 5

Är du mellan ...?

15-25 år 10 10 27 8 23

26-40 år 38 38 35 18 29

41-55 år 27 27 26 28 28

56- 25 25 13 45 21

Hur ofta besöker du vår 

webbplats?
Dagligen 35 35 45 16 56

En gång per vecka 26 26 25 28 20

En gång per månad 16 16 12 23 12

Mer sällan 16 16 12 25 9

Detta är mitt första besök 7 7 6 8 3
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Antal svar: 663

BESÖKSROLL 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Eget 
resultat

Hösten 
2016

I vilken roll besöker du oss idag?

Jag studerar på SLU 13 13 29

Jag är intresserad av SLU:s

utbildningar
18 18 3

Jag är anställd på SLU 24 24 -

Som privatperson 19 19 9

I min yrkesroll 25 25 -
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Antal svar: 128

INTRESSE

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Eget 
resultat

Är du intresserad av

Djur (mat, sport, sällskap) 55 55

Natur (arter, miljö) 70 70

Skog (bär, fiber, energi) 45 45

Vatten (kvalitet, fiske) 34 34

Växter (mat, foder, prydnad) 55 55

Samhälle (landsbygd, stad) 33 33

Annat 9 9
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Antal svar: 165

YRKESROLL

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Eget 
resultat

Vad är din yrkesroll?

Forskare 24 24

Journalist 5 5

Lantbrukare 6 6

Veterinär 5 5

Anställd på myndighet 21 21

Lärare/Studie- och yrkesvägledare 9 9

Annat 31 31
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Antal svar: 659

BESÖKSANLEDNING 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Eget 
resultat

Hösten 
2016

Vad har du för syfte med att 

besöka slu.se just den här 

gången?

Hitta kontaktuppgifter 12 12 -

Hitta Info om SLU:s kurser och program 23 23 -

Hitta info om SLU som organisation 8 8 -

Hitta info om/anmäla mig till evenemang 8 8 11

Se vilka lediga tjänster som finns just nu 17 17 8

Ta del av SLU:s forskning 25 25 -

Läsa nyheter 14 14 -

Någonting helt annat 24 24 32
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Antal svar: 664

SPRÅK

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Eget 
resultat

Svenska 66 66

Engelska 34 34



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Ålder Besöksfrekvens

SAMMANFATTNING TOTAL INDEX BRANSCH INDEX Sveriges Lantbruksuniversitet 15-25 år 26-40 år 41-55 år 56 - Dagl En vecka En månad Mer sällan Första besök
Delindex Användarvänlighet 68 59 69 72 73 62 68 54 78 79 75 70
Delindex Information 70 63 71 78 77 66 70 59 83 80 76 68
Delindex Kontakt 69 63 73 83 78 66 72 60 86 80 73 71
Delindex Design 66 56 64 66 71 56 61 47 76 72 72 68

Web Service Index 68 60 69 75 75 62 68 55 81 78 74 69

Bas: Samtliga 226108 4765 665 60 222 159 147 209 155 96 95 40



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Ålder Besöksfrekvens
BESÖKSROLL TOTAL INDEX BRANSCH INDEX Sveriges Lantbruksuniversitet 15-25 år 26-40 år 41-55 år 56 - Dagl En vecka En månad Mer sällan Första besök

1. I vilken roll besöker du oss idag?

Jag studerar på SLU - - 13 37 21 4 1 19 19 6 0 2
Jag är intresserad av SLU:s utbildningar - - 18 38 32 7 2 8 25 22 20 35
Jag är anställd på SLU - - 24 3 23 43 23 62 14 3 2 2
Som privatperson - - 19 13 9 8 41 4 12 27 34 38
I min yrkesroll - - 25 8 15 37 33 6 30 42 44 22
Bas: Samtliga - - 665 60 222 159 147 209 155 96 95 40
Ej svar - - 2 0 1 0 1 1 0 0 0 0



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Ålder Besöksfrekvens
INTRESSE TOTAL INDEX BRANSCH INDEX Sveriges Lantbruksuniversitet 15-25 år 26-40 år 41-55 år 56 - Dagl En vecka En månad Mer sällan Första besök

1. Är du intresserad av

Djur (mat, sport, sällskap) - - 55 62 47 43 60 67 58 65 39 60
Natur (arter, miljö) - - 70 50 89 64 73 78 74 92 61 60
Skog (bär, fiber, energi) - - 45 25 63 64 47 56 53 73 30 47
Vatten (kvalitet, fiske) - - 34 38 42 43 33 33 21 46 33 53
Växter (mat, foder, prydnad) - - 55 75 63 43 58 78 47 73 48 53
Samhälle (landsbygd, stad) - - 33 38 37 29 37 44 32 42 27 40
Annat: - - 9 12 0 21 7 0 0 12 9 20
Bas: Samtliga - - 665 60 222 159 147 209 155 96 95 40
Ej svar - - 537 52 203 145 87 200 136 70 62 25



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Ålder Besöksfrekvens
YRKESROLL TOTAL INDEX BRANSCH INDEX Sveriges Lantbruksuniversitet 15-25 år 26-40 år 41-55 år 56 - Dagl En vecka En månad Mer sällan Första besök

1. Vad är din yrkesroll?

Forskare - - 24 0 41 28 10 31 22 28 22 11
Journalist - - 5 20 9 3 0 0 4 0 7 0
Lantbrukare - - 6 20 0 3 12 0 2 8 5 33
Veterinär - - 5 0 9 2 8 0 4 10 5 0
Anställd på myndighet - - 21 20 12 26 23 23 28 20 20 11
Lärare/Studie- och yrkesvägledare - - 9 0 9 5 10 23 9 5 10 0
Annat - - 31 40 21 33 35 23 30 30 32 44
Bas: Samtliga - - 665 60 222 159 147 209 155 96 95 40
Ej svar - - 500 55 188 101 99 196 109 56 54 31



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Ålder Besöksfrekvens
BESÖKSANLEDNING TOTAL INDEX BRANSCH INDEX Sveriges Lantbruksuniversitet 15-25 år 26-40 år 41-55 år 56 - Dagl En vecka En månad Mer sällan Första besök

1. Vad har du för syfte med att besöka slu.se just den här gången?

Hitta kontaktuppgifter - - 12 10 17 13 7 14 9 16 12 8
Hitta Info om SLU:s kurser och program - - 23 53 28 16 10 19 30 17 18 38
Hitta info om SLU som organisation - - 8 2 8 14 7 13 4 7 9 8
Hitta info om/anmäla mig till evenemang - - 8 7 8 11 6 10 6 6 5 18
Se vilka lediga tjänster som finns just nu - - 17 7 32 13 6 13 25 22 12 15
Ta del av SLU:s forskning - - 25 22 17 19 42 14 24 42 37 8
Läsa nyheter - - 14 7 9 13 27 11 12 19 21 10
Någonting helt annat - - 24 20 18 30 31 36 21 14 21 20
Bas: Samtliga - - 665 60 222 159 147 209 155 96 95 40
Ej svar - - 6 0 2 0 4 4 0 1 1 0



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Ålder Besöksfrekvens
ANVÄNDARVÄNLIGHET OCH FUNKTIONALITET TOTAL INDEX BRANSCH INDEX Sveriges Lantbruksuniversitet 15-25 år 26-40 år 41-55 år 56 - Dagl En vecka En månad Mer sällan Första besök

1. Det är lätt att hitta det man söker på den här webbplatsen.

Bas: Angivit betyg 158242 4662 656 60 222 157 141 209 153 93 92 40
Topbox (4-5) 64 47 61 64 65 52 65 40 73 73 71 70
5 Stämmer helt 31 21 31 32 36 24 33 19 38 42 32 38
4 33 26 30 32 29 28 32 21 35 31 39 32
3 19 21 18 20 17 18 14 20 13 18 15 15
2 9 16 11 10 9 15 11 21 8 3 9 8
1 Stämmer inte alls 9 16 10 7 9 15 10 20 6 5 5 8
Bottombox (1-2) 18 32 21 17 18 30 21 41 14 8 14 16
Medelvärde: 3.6 3.2 3.6 3.7 3.7 3.2 3.6 2.9 3.9 4 3.8 3.8

Bas: Samtliga 226108 4765 665 60 222 159 147 209 155 96 95 40
Ej svar 67866 103 9 0 0 2 6 0 2 3 3 0



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Ålder Besöksfrekvens
ANVÄNDARVÄNLIGHET OCH FUNKTIONALITET TOTAL INDEX BRANSCH INDEX Sveriges Lantbruksuniversitet 15-25 år 26-40 år 41-55 år 56 - Dagl En vecka En månad Mer sällan Första besök

2. Webbplatsen har en bra sökfunktion, det är lätt att hitta med hjälp av sökverktyget.

Bas: Angivit betyg 153400 4547 645 60 218 157 134 206 151 92 89 38
Topbox (4-5) 59 47 58 54 63 46 61 35 65 69 69 64
5 Stämmer helt 28 21 27 17 35 20 25 16 34 30 27 32
4 31 26 31 37 28 26 36 19 31 39 42 32
3 22 22 18 28 15 16 18 15 18 18 20 21
2 9 15 10 12 10 13 8 17 8 8 7 8
1 Stämmer inte alls 9 17 15 7 13 25 13 33 9 4 4 8
Bottombox (1-2) 18 32 25 19 23 38 21 50 17 12 11 16
Medelvärde: 3.6 3.1 3.4 3.4 3.6 3 3.5 2.6 3.7 3.8 3.7 3.7

Bas: Samtliga 226108 4765 665 60 222 159 147 209 155 96 95 40
Ej svar 72708 218 20 0 4 2 13 3 4 4 6 2



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Ålder Besöksfrekvens
ANVÄNDARVÄNLIGHET OCH FUNKTIONALITET TOTAL INDEX BRANSCH INDEX Sveriges Lantbruksuniversitet 15-25 år 26-40 år 41-55 år 56 - Dagl En vecka En månad Mer sällan Första besök

3. Detta är en stabil webbplats. Den kraschar inte eller hänger sig.

Bas: Angivit betyg 154230 4568 651 60 220 156 139 209 154 93 86 40
Topbox (4-5) 78 74 81 88 83 81 78 75 89 86 83 73
5 Stämmer helt 49 45 52 65 58 44 49 38 69 62 55 35
4 29 29 29 23 25 37 29 37 20 24 28 38
3 14 15 13 7 12 13 14 18 7 11 8 18
2 4 6 3 3 2 2 6 3 2 2 6 2
1 Stämmer inte alls 5 6 3 2 3 3 2 3 2 1 3 8
Bottombox (1-2) 9 12 6 5 5 5 8 6 4 3 9 10
Medelvärde: 4.1 4 4.2 4.4 4.3 4.1 4.1 4 4.5 4.4 4.2 3.9

Bas: Samtliga 226108 4765 665 60 222 159 147 209 155 96 95 40
Ej svar 71878 197 14 0 2 3 8 0 1 3 9 0



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Ålder Besöksfrekvens
ANVÄNDARVÄNLIGHET OCH FUNKTIONALITET TOTAL INDEX BRANSCH INDEX Sveriges Lantbruksuniversitet 15-25 år 26-40 år 41-55 år 56 - Dagl En vecka En månad Mer sällan Första besök

4. Den här webbplatsen går snabbt att öppna/ladda ned.

Bas: Angivit betyg 155754 4600 652 60 221 157 138 209 154 92 88 40
Topbox (4-5) 78 77 82 93 85 81 78 77 90 88 82 72
5 Stämmer helt 46 43 52 68 58 46 48 41 64 64 55 50
4 32 34 30 25 27 35 30 36 26 24 27 22
3 14 15 12 5 10 15 14 18 6 9 8 15
2 4 5 3 0 2 2 7 2 2 3 7 5
1 Stämmer inte alls 4 4 2 2 3 3 1 2 2 0 3 8
Bottombox (1-2) 8 9 5 2 5 5 8 4 4 3 10 13
Medelvärde: 4.1 4 4.2 4.5 4.3 4.1 4.1 4.1 4.4 4.4 4.2 4

Bas: Samtliga 226108 4765 665 60 222 159 147 209 155 96 95 40
Ej svar 70354 165 13 0 1 2 9 0 1 4 7 0



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Ålder Besöksfrekvens
ANVÄNDARVÄNLIGHET OCH FUNKTIONALITET TOTAL INDEX BRANSCH INDEX Sveriges Lantbruksuniversitet 15-25 år 26-40 år 41-55 år 56 - Dagl En vecka En månad Mer sällan Första besök

5. Det är lätt att förstå hur webbplatsen är strukturerad/uppbyggd.

Bas: Angivit betyg 155291 4608 649 60 222 155 138 207 153 93 89 40
Topbox (4-5) 63 49 62 62 71 51 60 41 71 76 70 70
5 Stämmer helt 32 24 32 25 41 24 31 18 38 46 34 38
4 31 25 30 37 30 27 29 23 33 30 36 32
3 19 21 16 20 11 19 16 16 16 12 16 12
2 9 15 12 13 8 15 15 21 10 5 8 10
1 Stämmer inte alls 9 15 10 5 10 15 9 21 3 6 7 8
Bottombox (1-2) 18 30 22 18 18 30 24 42 13 11 15 18
Medelvärde: 3.6 3.2 3.6 3.6 3.8 3.2 3.5 2.9 3.9 4 3.8 3.8

Bas: Samtliga 226108 4765 665 60 222 159 147 209 155 96 95 40
Ej svar 70817 157 16 0 0 4 9 2 2 3 6 0



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Ålder Besöksfrekvens
ANVÄNDARVÄNLIGHET OCH FUNKTIONALITET TOTAL INDEX BRANSCH INDEX Sveriges Lantbruksuniversitet 15-25 år 26-40 år 41-55 år 56 - Dagl En vecka En månad Mer sällan Första besök

6. Skulle du sammanfattningsvis säga att detta är en webbplats som fungerar bra och är användarvänlig?

Bas: Angivit betyg 192831 4669 652 60 217 157 144 205 154 95 91 40
Topbox (4-5) 72 56 67 75 72 56 69 44 78 85 76 78
5 Stämmer helt 38 27 35 32 41 26 42 17 45 52 44 40
4 34 29 32 43 31 30 27 27 33 33 32 38
3 15 20 15 17 11 19 15 22 14 5 12 12
2 7 14 10 7 8 17 8 20 5 6 7 2
1 Stämmer inte alls 6 10 8 2 9 8 8 14 4 4 5 8
Bottombox (1-2) 13 24 18 9 17 25 16 34 9 10 12 10
Medelvärde: 3.8 3.4 3.7 3.9 3.8 3.4 3.8 3.1 4.1 4.2 4 4

Bas: Samtliga 226108 4765 665 60 222 159 147 209 155 96 95 40
Ej svar 33277 96 13 0 5 2 3 4 1 1 4 0



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Ålder Besöksfrekvens
INFORMATION TOTAL INDEX BRANSCH INDEX Sveriges Lantbruksuniversitet 15-25 år 26-40 år 41-55 år 56 - Dagl En vecka En månad Mer sällan Första besök

1. Informationen på webbplatsen är aktuell och uppdaterad.

Bas: Angivit betyg 177523 4274 601 59 218 155 139 207 150 93 88 39
Topbox (4-5) 76 68 69 80 74 61 68 53 82 78 77 69
5 Stämmer helt 40 32 38 56 45 29 32 24 49 51 43 31
4 36 36 31 24 29 32 36 29 33 27 34 38
3 16 21 19 14 15 24 19 27 11 16 14 21
2 4 7 8 2 7 10 8 13 6 3 5 3
1 Stämmer inte alls 4 5 5 5 4 5 5 7 1 3 5 8
Bottombox (1-2) 8 12 13 7 11 15 13 20 7 6 10 11
Medelvärde: 4 3.8 3.8 4.2 4 3.7 3.8 3.4 4.2 4.1 4 3.8

Bas: Samtliga 226108 4765 665 60 222 159 147 209 155 96 95 40
Ej svar 48585 491 64 1 4 4 8 2 5 3 7 1



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Ålder Besöksfrekvens
INFORMATION TOTAL INDEX BRANSCH INDEX Sveriges Lantbruksuniversitet 15-25 år 26-40 år 41-55 år 56 - Dagl En vecka En månad Mer sällan Första besök

2. Webbplatsen ger mig den information jag vill ha.

Bas: Angivit betyg 182102 4386 604 60 219 154 139 204 152 93 90 40
Topbox (4-5) 71 61 69 80 75 61 71 53 81 84 77 68
5 Stämmer helt 38 28 37 50 41 29 36 20 49 51 43 38
4 33 33 32 30 34 32 35 33 32 33 34 30
3 16 21 18 12 17 23 14 28 13 8 11 20
2 7 11 9 7 5 12 13 16 3 6 9 5
1 Stämmer inte alls 6 7 3 2 3 4 3 3 3 2 2 8
Bottombox (1-2) 13 18 12 9 8 16 16 19 6 8 11 13
Medelvärde: 3.8 3.6 3.9 4.2 4 3.7 3.8 3.5 4.2 4.2 4 3.8

Bas: Samtliga 226108 4765 665 60 222 159 147 209 155 96 95 40
Ej svar 44006 379 61 0 3 5 8 5 3 3 5 0



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Ålder Besöksfrekvens
INFORMATION TOTAL INDEX BRANSCH INDEX Sveriges Lantbruksuniversitet 15-25 år 26-40 år 41-55 år 56 - Dagl En vecka En månad Mer sällan Första besök

3. Via webbplatsen får jag ofta ny information.

Bas: Angivit betyg 171888 4192 592 55 216 154 138 203 148 92 88 39
Topbox (4-5) 60 55 68 58 74 65 71 58 78 79 69 62
5 Stämmer helt 28 24 35 25 42 30 36 23 44 45 39 36
4 32 31 33 33 32 35 35 35 34 34 30 26
3 26 27 19 29 17 20 17 23 18 9 23 26
2 8 11 9 11 6 12 7 14 3 11 7 5
1 Stämmer inte alls 6 7 4 2 3 3 4 4 2 2 2 8
Bottombox (1-2) 14 18 13 13 9 15 11 18 5 13 9 13
Medelvärde: 3.6 3.5 3.8 3.6 4 3.7 3.9 3.5 4.1 4 3.9 3.7

Bas: Samtliga 226108 4765 665 60 222 159 147 209 155 96 95 40
Ej svar 54220 573 73 5 6 5 9 6 7 4 7 1



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Ålder Besöksfrekvens
INFORMATION TOTAL INDEX BRANSCH INDEX Sveriges Lantbruksuniversitet 15-25 år 26-40 år 41-55 år 56 - Dagl En vecka En månad Mer sällan Första besök

4. På den här webbplatsen är informationen tydlig och enkel, den är lätt att förstå.

Bas: Angivit betyg 179665 4340 597 59 218 153 136 199 152 92 91 39
Topbox (4-5) 72 64 73 83 79 68 72 59 88 82 77 72
5 Stämmer helt 37 31 44 47 51 37 43 28 54 59 51 44
4 35 33 29 36 28 31 29 31 34 23 26 28
3 17 20 15 7 12 20 15 20 9 11 13 18
2 6 9 7 7 3 7 10 13 1 5 7 3
1 Stämmer inte alls 5 7 5 3 5 6 4 9 2 2 3 8
Bottombox (1-2) 11 16 12 10 8 13 14 22 3 7 10 11
Medelvärde: 3.9 3.7 4 4.1 4.1 3.8 3.9 3.5 4.3 4.3 4.1 3.9

Bas: Samtliga 226108 4765 665 60 222 159 147 209 155 96 95 40
Ej svar 46443 425 68 1 4 6 11 10 3 4 4 1



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Ålder Besöksfrekvens
INFORMATION TOTAL INDEX BRANSCH INDEX Sveriges Lantbruksuniversitet 15-25 år 26-40 år 41-55 år 56 - Dagl En vecka En månad Mer sällan Första besök

5. På webbplatsen finns det bra information om SLU. Till exempel finns det uppgifter om besöksadress, postadress, telefonnummer och organisation.

Bas: Angivit betyg 167896 4155 590 59 217 152 133 203 146 93 86 39
Topbox (4-5) 70 66 78 88 83 73 71 69 88 79 81 69
5 Stämmer helt 38 35 47 51 57 43 36 36 63 46 51 38
4 32 31 31 37 26 30 35 33 25 33 30 31
3 20 21 14 7 10 15 20 17 8 14 13 15
2 6 7 5 3 5 5 5 6 3 5 3 8
1 Stämmer inte alls 5 5 4 2 3 6 4 7 1 1 2 8
Bottombox (1-2) 11 12 9 5 8 11 9 13 4 6 5 16
Medelvärde: 3.9 3.8 4.1 4.3 4.2 4 3.9 3.8 4.4 4.1 4.2 3.8

Bas: Samtliga 226108 4765 665 60 222 159 147 209 155 96 95 40
Ej svar 58212 610 75 1 5 7 14 6 9 3 9 1



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Ålder Besöksfrekvens
INFORMATION TOTAL INDEX BRANSCH INDEX Sveriges Lantbruksuniversitet 15-25 år 26-40 år 41-55 år 56 - Dagl En vecka En månad Mer sällan Första besök

6. Skulle du sammanfattningsvis säga att informationen på webbplatsen är bra?

Bas: Angivit betyg 187357 4428 606 60 220 154 143 207 152 96 90 39
Topbox (4-5) 73 64 73 86 80 60 72 52 87 85 80 77
5 Stämmer helt 38 29 40 48 48 29 38 21 53 57 44 41
4 35 35 33 38 32 31 34 31 34 28 36 36
3 15 21 16 7 12 26 15 27 10 8 11 13
2 6 9 5 3 4 8 5 11 1 4 6 3
1 Stämmer inte alls 5 6 6 3 4 6 8 10 3 2 3 8
Bottombox (1-2) 11 15 11 6 8 14 13 21 4 6 9 11
Medelvärde: 3.9 3.6 3.9 4.2 4.1 3.6 3.9 3.4 4.3 4.3 4.1 4

Bas: Samtliga 226108 4765 665 60 222 159 147 209 155 96 95 40
Ej svar 38751 337 59 0 2 5 4 2 3 0 5 1



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Ålder Besöksfrekvens
DESIGN TOTAL INDEX BRANSCH INDEX Sveriges Lantbruksuniversitet 15-25 år 26-40 år 41-55 år 56 - Dagl En vecka En månad Mer sällan Första besök

1. Webbplatsens design underlättar för mig att hitta rätt.

Bas: Angivit betyg 176622 4202 586 60 219 156 131 207 147 93 85 39
Topbox (4-5) 67 52 62 65 70 54 57 42 73 73 70 72
5 Stämmer helt 32 23 32 28 38 26 29 18 37 46 35 36
4 35 29 30 37 32 28 28 24 36 27 35 36
3 19 23 19 17 15 19 27 22 17 14 18 21
2 7 13 11 10 6 18 11 20 5 9 8 3
1 Stämmer inte alls 7 13 9 8 9 10 5 16 5 4 4 5
Bottombox (1-2) 14 26 20 18 15 28 16 36 10 13 12 8
Medelvärde: 3.7 3.3 3.6 3.6 3.8 3.4 3.6 3 3.9 4 3.9 3.9

Bas: Samtliga 226108 4765 665 60 222 159 147 209 155 96 95 40
Ej svar 49486 563 79 0 3 3 16 2 8 3 10 1



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Ålder Besöksfrekvens
DESIGN TOTAL INDEX BRANSCH INDEX Sveriges Lantbruksuniversitet 15-25 år 26-40 år 41-55 år 56 - Dagl En vecka En månad Mer sällan Första besök

2. Webbplatsens design är tilltalande.

Bas: Angivit betyg 173893 4198 593 60 219 156 138 208 151 93 87 39
Topbox (4-5) 65 60 65 66 72 60 64 52 78 71 72 64
5 Stämmer helt 31 28 34 38 38 29 33 22 38 47 39 41
4 34 32 31 28 34 31 31 30 40 24 33 23
3 21 22 20 13 17 25 22 26 14 19 15 28
2 7 9 8 13 5 9 9 12 5 3 9 3
1 Stämmer inte alls 7 9 6 7 6 6 5 11 2 6 3 5
Bottombox (1-2) 14 18 14 20 11 15 14 23 7 9 12 8
Medelvärde: 3.7 3.6 3.8 3.7 3.9 3.6 3.7 3.3 4 4 3.9 3.9

Bas: Samtliga 226108 4765 665 60 222 159 147 209 155 96 95 40
Ej svar 52215 567 72 0 3 3 9 1 4 3 8 1



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Ålder Besöksfrekvens
DESIGN TOTAL INDEX BRANSCH INDEX Sveriges Lantbruksuniversitet 15-25 år 26-40 år 41-55 år 56 - Dagl En vecka En månad Mer sällan Första besök

3. Skulle du sammanfattningsvis säga att webbplatsen har en bra design?

Bas: Angivit betyg 176510 4291 590 60 219 158 134 209 150 93 86 38
Topbox (4-5) 67 57 66 65 73 60 66 48 79 79 74 65
5 Stämmer helt 32 25 33 35 37 26 32 17 37 53 36 39
4 35 32 33 30 36 34 34 31 42 26 38 26
3 20 22 18 23 14 20 20 25 13 11 17 24
2 7 12 9 7 6 13 9 16 5 4 5 5
1 Stämmer inte alls 6 8 7 5 7 7 5 11 3 6 3 5
Bottombox (1-2) 13 20 16 12 13 20 14 27 8 10 8 10
Medelvärde: 3.8 3.5 3.7 3.8 3.8 3.5 3.7 3.2 4 4.1 3.9 3.8

Bas: Samtliga 226108 4765 665 60 222 159 147 209 155 96 95 40
Ej svar 49598 474 75 0 3 1 13 0 5 3 9 2



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Ålder Besöksfrekvens
KONTAKT TOTAL INDEX BRANSCH INDEX Sveriges Lantbruksuniversitet 15-25 år 26-40 år 41-55 år 56 - Dagl En vecka En månad Mer sällan Första besök

1. Webbplatsen ger mig de möjligheter som jag vill ha för att komma i kontakt med SLU.

Bas: Angivit betyg 162541 3918 559 59 208 151 125 191 144 90 89 35
Topbox (4-5) 69 63 74 83 78 65 72 60 86 80 73 71
5 Stämmer helt 37 30 42 49 46 33 40 25 57 53 39 37
4 32 33 32 34 32 32 32 35 29 27 34 34
3 19 21 15 14 12 16 17 19 7 14 17 17
2 6 10 7 0 6 12 6 10 6 4 7 3
1 Stämmer inte alls 5 6 5 3 4 7 5 10 1 1 3 9
Bottombox (1-2) 11 16 12 3 10 19 11 20 7 5 10 12
Medelvärde: 3.8 3.6 3.9 4.2 4.1 3.7 3.9 3.5 4.3 4.2 3.9 3.8

Bas: Samtliga 226108 4765 665 60 222 159 147 209 155 96 95 40
Ej svar 63567 847 106 1 14 8 22 18 11 6 6 5



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Ålder Besöksfrekvens
HELHETSBETYG TOTAL INDEX BRANSCH INDEX Sveriges Lantbruksuniversitet 15-25 år 26-40 år 41-55 år 56 - Dagl En vecka En månad Mer sällan Första besök

1. Om du väger ihop allt och sammanfattar - skulle du då säga att det är en bra webbplats?

Bas: Angivit betyg 178269 4212 579 59 214 155 140 202 150 94 92 38
Topbox (4-5) 72 58 68 78 75 56 71 46 83 85 78 68
5 Stämmer helt 36 26 34 34 38 27 39 17 46 52 35 34
4 36 32 34 44 37 29 32 29 37 33 43 34
3 16 21 15 17 10 21 14 24 9 5 12 18
2 7 13 9 3 7 15 7 16 5 7 4 5
1 Stämmer inte alls 5 9 8 2 8 8 8 14 3 2 5 8
Bottombox (1-2) 12 22 17 5 15 23 15 30 8 9 9 13
Medelvärde: 3.9 3.5 3.7 4 3.9 3.5 3.8 3.1 4.1 4.2 3.9 3.8

Bas: Samtliga 226108 4765 665 60 222 159 147 209 155 96 95 40
Ej svar 47839 553 86 1 8 4 7 7 5 2 3 2



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Ålder Besöksfrekvens
PROFIL TOTAL INDEX BRANSCH INDEX Sveriges Lantbruksuniversitet 15-25 år 26-40 år 41-55 år 56 - Dagl En vecka En månad Mer sällan Första besök

1. Är du ...?

Man - - 44 33 48 42 46 39 48 42 48 48
Kvinna - - 51 65 49 53 49 53 48 54 51 48
Annan könsidentitet - - 1 2 0 1 1 1 1 1 0 0
Vill inte uppge - - 4 0 3 5 4 7 3 3 1 5
Bas: Samtliga - - 665 60 222 159 147 209 155 96 95 40
Ej svar - - 66 0 0 1 0 1 0 0 0 0



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Ålder Besöksfrekvens
PROFIL TOTAL INDEX BRANSCH INDEX Sveriges Lantbruksuniversitet 15-25 år 26-40 år 41-55 år 56 - Dagl En vecka En månad Mer sällan Första besök

2. Är du mellan ...?

15-25 år 8 27 10 100 0 0 0 5 11 16 12 13
26-40 år 18 35 38 0 100 0 0 41 47 28 24 38
41-55 år 28 26 27 0 0 100 0 33 19 25 32 21
56- 45 13 25 0 0 0 100 20 23 31 33 28
Bas: Samtliga 226108 4765 665 60 222 159 147 209 155 96 95 40
Ej svar 86491 905 77 0 0 0 0 4 2 0 3 1



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Ålder Besöksfrekvens
BESÖKSFREKVENS TOTAL INDEX BRANSCH INDEX Sveriges Lantbruksuniversitet 15-25 år 26-40 år 41-55 år 56 - Dagl En vecka En månad Mer sällan Första besök

1. Hur ofta besöker du vår webbplats?

Dagligen 16 45 35 19 38 43 28 100 0 0 0 0
En gång per vecka 28 25 26 29 33 18 24 0 100 0 0 0
En gång per månad 23 12 16 25 12 15 20 0 0 100 0 0
Mer sällan 25 12 16 19 10 18 20 0 0 0 100 0
Detta är mitt första besök 8 6 7 8 7 5 7 0 0 0 0 100
Bas: Samtliga 226108 4765 665 60 222 159 147 209 155 96 95 40
Ej svar 56554 497 70 1 1 1 0 0 0 0 0 0



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Ålder Besöksfrekvens
Språk TOTAL INDEX BRANSCH INDEX Sveriges Lantbruksuniversitet 15-25 år 26-40 år 41-55 år 56 - Dagl En vecka En månad Mer sällan Första besök

1. Språk

Svenska - - 66 68 40 75 95 76 51 71 74 52
Engelska - - 34 32 60 25 5 24 49 29 26 48
Bas: Samtliga - - 665 60 222 159 147 209 155 96 95 40
Ej svar - - 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . I vilken roll besöker du oss idag?
SAMMANFATTNING Sveriges Lantbruksuniversitet Jag studerar på SLU Jag är intresserad av SLU:s utbildningar Jag är anställd på SLU Som privatperson I min yrkesroll
Delindex Användarvänlighet 69 71 87 44 72 76
Delindex Information 71 74 89 51 71 78
Delindex Kontakt 73 78 90 53 79 78
Delindex Design 64 72 88 35 65 71

Web Service Index 69 74 88 46 72 76

Bas: Samtliga 665 86 122 162 127 166



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . I vilken roll besöker du oss idag?
BESÖKSROLL Sveriges Lantbruksuniversitet Jag studerar på SLU Jag är intresserad av SLU:s utbildningar Jag är anställd på SLU Som privatperson I min yrkesroll

1. I vilken roll besöker du oss idag?

Jag studerar på SLU 13 100 0 0 0 0
Jag är intresserad av SLU:s utbildningar 18 0 100 0 0 0
Jag är anställd på SLU 24 0 0 100 0 0
Som privatperson 19 0 0 0 100 0
I min yrkesroll 25 0 0 0 0 100
Bas: Samtliga 665 86 122 162 127 166
Ej svar 2 0 0 0 0 0



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . I vilken roll besöker du oss idag?
INTRESSE Sveriges Lantbruksuniversitet Jag studerar på SLU Jag är intresserad av SLU:s utbildningar Jag är anställd på SLU Som privatperson I min yrkesroll

1. Är du intresserad av

Djur (mat, sport, sällskap) 55 0 0 0 56 0
Natur (arter, miljö) 70 0 0 0 71 0
Skog (bär, fiber, energi) 45 0 0 0 44 100
Vatten (kvalitet, fiske) 34 0 0 0 34 0
Växter (mat, foder, prydnad) 55 0 0 0 55 0
Samhälle (landsbygd, stad) 33 0 0 0 33 0
Annat: 9 0 0 0 9 0
Bas: Samtliga 665 86 122 162 127 166
Ej svar 537 86 122 162 0 165



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . I vilken roll besöker du oss idag?
YRKESROLL Sveriges Lantbruksuniversitet Jag studerar på SLU Jag är intresserad av SLU:s utbildningar Jag är anställd på SLU Som privatperson I min yrkesroll

1. Vad är din yrkesroll?

Forskare 24 0 0 0 0 24
Journalist 5 0 0 0 0 5
Lantbrukare 6 0 0 0 0 6
Veterinär 5 0 0 0 0 5
Anställd på myndighet 21 0 0 0 0 21
Lärare/Studie- och yrkesvägledare 9 0 0 0 0 9
Annat 31 0 0 0 0 31
Bas: Samtliga 665 86 122 162 127 166
Ej svar 500 86 122 162 127 1



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . I vilken roll besöker du oss idag?
BESÖKSANLEDNING Sveriges Lantbruksuniversitet Jag studerar på SLU Jag är intresserad av SLU:s utbildningar Jag är anställd på SLU Som privatperson I min yrkesroll

1. Vad har du för syfte med att besöka slu.se just den här gången?

Hitta kontaktuppgifter 12 17 10 17 6 12
Hitta Info om SLU:s kurser och program 23 37 63 16 6 8
Hitta info om SLU som organisation 8 6 4 18 2 8
Hitta info om/anmäla mig till evenemang 8 11 8 7 6 8
Se vilka lediga tjänster som finns just nu 17 12 39 4 15 17
Ta del av SLU:s forskning 25 14 16 8 44 37
Läsa nyheter 14 7 7 12 27 15
Någonting helt annat 24 29 4 37 23 23
Bas: Samtliga 665 86 122 162 127 166
Ej svar 6 2 0 1 3 0



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . I vilken roll besöker du oss idag?
ANVÄNDARVÄNLIGHET OCH FUNKTIONALITET Sveriges Lantbruksuniversitet Jag studerar på SLU Jag är intresserad av SLU:s utbildningar Jag är anställd på SLU Som privatperson I min yrkesroll

1. Det är lätt att hitta det man söker på den här webbplatsen.

Bas: Angivit betyg 656 86 120 162 123 163
Topbox (4-5) 61 65 83 25 70 70
5 Stämmer helt 31 34 55 8 38 30
4 30 31 28 17 32 40
3 18 16 11 23 20 18
2 11 9 3 26 5 7
1 Stämmer inte alls 10 9 2 27 5 4
Bottombox (1-2) 21 18 5 53 10 11
Medelvärde: 3.6 3.7 4.3 2.5 3.9 3.8

Bas: Samtliga 665 86 122 162 127 166
Ej svar 9 0 2 0 4 3



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . I vilken roll besöker du oss idag?
ANVÄNDARVÄNLIGHET OCH FUNKTIONALITET Sveriges Lantbruksuniversitet Jag studerar på SLU Jag är intresserad av SLU:s utbildningar Jag är anställd på SLU Som privatperson I min yrkesroll

2. Webbplatsen har en bra sökfunktion, det är lätt att hitta med hjälp av sökverktyget.

Bas: Angivit betyg 645 86 117 161 119 160
Topbox (4-5) 58 59 82 20 72 67
5 Stämmer helt 27 26 51 6 36 23
4 31 33 31 14 36 44
3 18 15 14 20 18 19
2 10 9 3 20 4 11
1 Stämmer inte alls 15 17 2 40 6 4
Bottombox (1-2) 25 26 5 60 10 15
Medelvärde: 3.4 3.3 4.2 2.2 3.9 3.7

Bas: Samtliga 665 86 122 162 127 166
Ej svar 20 0 5 1 8 6



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . I vilken roll besöker du oss idag?
ANVÄNDARVÄNLIGHET OCH FUNKTIONALITET Sveriges Lantbruksuniversitet Jag studerar på SLU Jag är intresserad av SLU:s utbildningar Jag är anställd på SLU Som privatperson I min yrkesroll

3. Detta är en stabil webbplats. Den kraschar inte eller hänger sig.

Bas: Angivit betyg 651 86 120 162 120 161
Topbox (4-5) 81 84 89 74 73 85
5 Stämmer helt 52 56 63 36 48 60
4 29 28 26 38 25 25
3 13 10 8 19 20 7
2 3 3 1 4 3 3
1 Stämmer inte alls 3 2 2 2 3 4
Bottombox (1-2) 6 5 3 6 6 7
Medelvärde: 4.2 4.3 4.4 4 4.1 4.3

Bas: Samtliga 665 86 122 162 127 166
Ej svar 14 0 2 0 7 5



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . I vilken roll besöker du oss idag?
ANVÄNDARVÄNLIGHET OCH FUNKTIONALITET Sveriges Lantbruksuniversitet Jag studerar på SLU Jag är intresserad av SLU:s utbildningar Jag är anställd på SLU Som privatperson I min yrkesroll

4. Den här webbplatsen går snabbt att öppna/ladda ned.

Bas: Angivit betyg 652 86 120 162 121 161
Topbox (4-5) 82 83 91 74 77 87
5 Stämmer helt 52 59 68 36 51 55
4 30 24 23 38 26 32
3 12 12 6 20 14 7
2 3 1 1 4 6 3
1 Stämmer inte alls 2 3 2 1 2 3
Bottombox (1-2) 5 4 3 5 8 6
Medelvärde: 4.2 4.3 4.5 4 4.1 4.3

Bas: Samtliga 665 86 122 162 127 166
Ej svar 13 0 2 0 6 5



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . I vilken roll besöker du oss idag?
ANVÄNDARVÄNLIGHET OCH FUNKTIONALITET Sveriges Lantbruksuniversitet Jag studerar på SLU Jag är intresserad av SLU:s utbildningar Jag är anställd på SLU Som privatperson I min yrkesroll

5. Det är lätt att förstå hur webbplatsen är strukturerad/uppbyggd.

Bas: Angivit betyg 649 84 120 161 120 162
Topbox (4-5) 62 65 90 27 70 68
5 Stämmer helt 32 35 56 7 38 32
4 30 30 34 20 32 36
3 16 17 6 20 18 18
2 12 13 2 27 6 8
1 Stämmer inte alls 10 6 2 26 7 6
Bottombox (1-2) 22 19 4 53 13 14
Medelvärde: 3.6 3.7 4.4 2.5 3.8 3.8

Bas: Samtliga 665 86 122 162 127 166
Ej svar 16 2 2 1 7 4



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . I vilken roll besöker du oss idag?
ANVÄNDARVÄNLIGHET OCH FUNKTIONALITET Sveriges Lantbruksuniversitet Jag studerar på SLU Jag är intresserad av SLU:s utbildningar Jag är anställd på SLU Som privatperson I min yrkesroll

6. Skulle du sammanfattningsvis säga att detta är en webbplats som fungerar bra och är användarvänlig?

Bas: Angivit betyg 652 86 118 160 124 162
Topbox (4-5) 67 70 91 28 80 78
5 Stämmer helt 35 33 60 7 45 40
4 32 37 31 21 35 38
3 15 15 4 30 11 12
2 10 6 3 26 4 6
1 Stämmer inte alls 8 9 3 16 5 4
Bottombox (1-2) 18 15 6 42 9 10
Medelvärde: 3.7 3.7 4.4 2.7 4.1 4

Bas: Samtliga 665 86 122 162 127 166
Ej svar 13 0 4 2 3 4



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . I vilken roll besöker du oss idag?
INFORMATION Sveriges Lantbruksuniversitet Jag studerar på SLU Jag är intresserad av SLU:s utbildningar Jag är anställd på SLU Som privatperson I min yrkesroll

1. Informationen på webbplatsen är aktuell och uppdaterad.

Bas: Angivit betyg 601 78 114 158 99 150
Topbox (4-5) 69 70 90 43 69 77
5 Stämmer helt 38 42 63 14 43 39
4 31 28 27 29 26 38
3 19 13 6 34 21 15
2 8 6 2 18 5 5
1 Stämmer inte alls 5 10 2 6 4 3
Bottombox (1-2) 13 16 4 24 9 8
Medelvärde: 3.8 3.8 4.4 3.2 4 4

Bas: Samtliga 665 86 122 162 127 166
Ej svar 64 8 8 4 28 16



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . I vilken roll besöker du oss idag?
INFORMATION Sveriges Lantbruksuniversitet Jag studerar på SLU Jag är intresserad av SLU:s utbildningar Jag är anställd på SLU Som privatperson I min yrkesroll

2. Webbplatsen ger mig den information jag vill ha.

Bas: Angivit betyg 604 79 116 155 103 149
Topbox (4-5) 69 73 90 43 75 77
5 Stämmer helt 37 38 63 9 50 38
4 32 35 27 34 25 39
3 18 13 7 34 16 13
2 9 8 3 18 7 7
1 Stämmer inte alls 3 6 0 5 3 3
Bottombox (1-2) 12 14 3 23 10 10
Medelvärde: 3.9 3.9 4.4 3.2 4.1 4

Bas: Samtliga 665 86 122 162 127 166
Ej svar 61 7 6 7 24 17



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . I vilken roll besöker du oss idag?
INFORMATION Sveriges Lantbruksuniversitet Jag studerar på SLU Jag är intresserad av SLU:s utbildningar Jag är anställd på SLU Som privatperson I min yrkesroll

3. Via webbplatsen får jag ofta ny information.

Bas: Angivit betyg 592 77 111 155 103 144
Topbox (4-5) 68 66 86 50 65 78
5 Stämmer helt 35 39 55 13 47 34
4 33 27 31 37 18 44
3 19 18 9 29 24 12
2 9 9 5 17 7 7
1 Stämmer inte alls 4 6 1 5 4 3
Bottombox (1-2) 13 15 6 22 11 10
Medelvärde: 3.8 3.8 4.3 3.3 3.9 3.9

Bas: Samtliga 665 86 122 162 127 166
Ej svar 73 9 11 7 24 22



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . I vilken roll besöker du oss idag?
INFORMATION Sveriges Lantbruksuniversitet Jag studerar på SLU Jag är intresserad av SLU:s utbildningar Jag är anställd på SLU Som privatperson I min yrkesroll

4. På den här webbplatsen är informationen tydlig och enkel, den är lätt att förstå.

Bas: Angivit betyg 597 78 115 155 103 145
Topbox (4-5) 73 81 90 51 75 81
5 Stämmer helt 44 44 70 19 50 48
4 29 37 20 32 25 33
3 15 6 6 26 17 12
2 7 4 3 15 3 4
1 Stämmer inte alls 5 9 1 8 5 3
Bottombox (1-2) 12 13 4 23 8 7
Medelvärde: 4 4 4.5 3.3 4.1 4.1

Bas: Samtliga 665 86 122 162 127 166
Ej svar 68 8 7 7 24 21



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . I vilken roll besöker du oss idag?
INFORMATION Sveriges Lantbruksuniversitet Jag studerar på SLU Jag är intresserad av SLU:s utbildningar Jag är anställd på SLU Som privatperson I min yrkesroll

5. På webbplatsen finns det bra information om SLU. Till exempel finns det uppgifter om besöksadress, postadress, telefonnummer och organisation.

Bas: Angivit betyg 590 77 114 158 100 139
Topbox (4-5) 78 80 91 67 72 80
5 Stämmer helt 47 55 65 33 48 43
4 31 25 26 34 24 37
3 14 6 5 20 21 12
2 5 5 3 7 4 5
1 Stämmer inte alls 4 9 1 6 3 3
Bottombox (1-2) 9 14 4 13 7 8
Medelvärde: 4.1 4.1 4.5 3.8 4.1 4.1

Bas: Samtliga 665 86 122 162 127 166
Ej svar 75 9 8 4 27 27



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . I vilken roll besöker du oss idag?
INFORMATION Sveriges Lantbruksuniversitet Jag studerar på SLU Jag är intresserad av SLU:s utbildningar Jag är anställd på SLU Som privatperson I min yrkesroll

6. Skulle du sammanfattningsvis säga att informationen på webbplatsen är bra?

Bas: Angivit betyg 606 80 115 158 102 149
Topbox (4-5) 73 83 91 40 80 83
5 Stämmer helt 40 44 65 10 49 45
4 33 39 26 30 31 38
3 16 5 5 38 13 9
2 5 4 2 12 2 5
1 Stämmer inte alls 6 9 2 9 5 3
Bottombox (1-2) 11 13 4 21 7 8
Medelvärde: 3.9 4 4.5 3.1 4.1 4.1

Bas: Samtliga 665 86 122 162 127 166
Ej svar 59 6 7 4 25 17



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . I vilken roll besöker du oss idag?
DESIGN Sveriges Lantbruksuniversitet Jag studerar på SLU Jag är intresserad av SLU:s utbildningar Jag är anställd på SLU Som privatperson I min yrkesroll

1. Webbplatsens design underlättar för mig att hitta rätt.

Bas: Angivit betyg 586 79 111 157 92 145
Topbox (4-5) 62 71 89 27 67 68
5 Stämmer helt 32 34 54 9 38 34
4 30 37 35 18 29 34
3 19 8 7 27 23 21
2 11 9 3 26 5 7
1 Stämmer inte alls 9 13 1 19 4 4
Bottombox (1-2) 20 22 4 45 9 11
Medelvärde: 3.6 3.7 4.3 2.7 3.9 3.8

Bas: Samtliga 665 86 122 162 127 166
Ej svar 79 7 11 5 35 21



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . I vilken roll besöker du oss idag?
DESIGN Sveriges Lantbruksuniversitet Jag studerar på SLU Jag är intresserad av SLU:s utbildningar Jag är anställd på SLU Som privatperson I min yrkesroll

2. Webbplatsens design är tilltalande.

Bas: Angivit betyg 593 79 113 157 98 144
Topbox (4-5) 65 73 86 42 62 74
5 Stämmer helt 34 38 53 13 40 38
4 31 35 33 29 22 36
3 20 15 8 31 30 15
2 8 8 4 15 2 6
1 Stämmer inte alls 6 4 2 11 6 5
Bottombox (1-2) 14 12 6 26 8 11
Medelvärde: 3.8 3.9 4.3 3.1 3.8 3.9

Bas: Samtliga 665 86 122 162 127 166
Ej svar 72 7 9 5 29 22



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . I vilken roll besöker du oss idag?
DESIGN Sveriges Lantbruksuniversitet Jag studerar på SLU Jag är intresserad av SLU:s utbildningar Jag är anställd på SLU Som privatperson I min yrkesroll

3. Skulle du sammanfattningsvis säga att webbplatsen har en bra design?

Bas: Angivit betyg 590 79 111 158 95 145
Topbox (4-5) 66 72 87 38 70 74
5 Stämmer helt 33 33 53 9 42 37
4 33 39 34 29 28 37
3 18 18 9 27 21 16
2 9 4 2 23 3 5
1 Stämmer inte alls 7 6 2 12 5 6
Bottombox (1-2) 16 10 4 35 8 11
Medelvärde: 3.7 3.8 4.3 3 3.9 3.9

Bas: Samtliga 665 86 122 162 127 166
Ej svar 75 7 11 4 32 21



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . I vilken roll besöker du oss idag?
KONTAKT Sveriges Lantbruksuniversitet Jag studerar på SLU Jag är intresserad av SLU:s utbildningar Jag är anställd på SLU Som privatperson I min yrkesroll

1. Webbplatsen ger mig de möjligheter som jag vill ha för att komma i kontakt med SLU.

Bas: Angivit betyg 559 76 101 149 94 138
Topbox (4-5) 74 78 90 53 79 78
5 Stämmer helt 42 57 59 16 51 42
4 32 21 31 37 28 36
3 15 12 5 23 16 13
2 7 3 4 15 3 6
1 Stämmer inte alls 5 8 1 9 2 4
Bottombox (1-2) 12 11 5 24 5 10
Medelvärde: 3.9 4.1 4.4 3.3 4.2 4

Bas: Samtliga 665 86 122 162 127 166
Ej svar 106 10 21 13 33 28



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . I vilken roll besöker du oss idag?
HELHETSBETYG Sveriges Lantbruksuniversitet Jag studerar på SLU Jag är intresserad av SLU:s utbildningar Jag är anställd på SLU Som privatperson I min yrkesroll

1. Om du väger ihop allt och sammanfattar - skulle du då säga att det är en bra webbplats?

Bas: Angivit betyg 579 76 104 156 100 142
Topbox (4-5) 68 78 94 32 77 80
5 Stämmer helt 34 37 56 6 50 38
4 34 41 38 26 27 42
3 15 8 2 32 14 10
2 9 5 1 22 3 6
1 Stämmer inte alls 8 9 4 13 6 4
Bottombox (1-2) 17 14 5 35 9 10
Medelvärde: 3.7 3.9 4.4 2.8 4.1 4

Bas: Samtliga 665 86 122 162 127 166
Ej svar 86 10 18 6 27 24



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . I vilken roll besöker du oss idag?
PROFIL Sveriges Lantbruksuniversitet Jag studerar på SLU Jag är intresserad av SLU:s utbildningar Jag är anställd på SLU Som privatperson I min yrkesroll

1. Är du ...?

Man 44 37 66 32 45 42
Kvinna 51 59 33 57 54 52
Annan könsidentitet 1 3 0 1 0 1
Vill inte uppge 4 1 1 10 1 5
Bas: Samtliga 665 86 122 162 127 166
Ej svar 66 7 14 5 25 15



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . I vilken roll besöker du oss idag?
PROFIL Sveriges Lantbruksuniversitet Jag studerar på SLU Jag är intresserad av SLU:s utbildningar Jag är anställd på SLU Som privatperson I min yrkesroll

2. Är du mellan ...?

15-25 år 10 29 21 1 8 3
26-40 år 38 61 66 32 19 23
41-55 år 27 9 10 45 13 40
56- 25 1 3 22 60 33
Bas: Samtliga 665 86 122 162 127 166
Ej svar 77 9 14 7 27 20



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . I vilken roll besöker du oss idag?
BESÖKSFREKVENS Sveriges Lantbruksuniversitet Jag studerar på SLU Jag är intresserad av SLU:s utbildningar Jag är anställd på SLU Som privatperson I min yrkesroll

1. Hur ofta besöker du vår webbplats?

Dagligen 35 52 15 82 9 9
En gång per vecka 26 39 35 14 19 31
En gång per månad 16 8 19 2 26 27
Mer sällan 16 0 18 1 32 28
Detta är mitt första besök 7 1 13 1 15 6
Bas: Samtliga 665 86 122 162 127 166
Ej svar 70 9 14 4 26 16



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . I vilken roll besöker du oss idag?
Språk Sveriges Lantbruksuniversitet Jag studerar på SLU Jag är intresserad av SLU:s utbildningar Jag är anställd på SLU Som privatperson I min yrkesroll

1. Språk

Svenska 66 65 14 80 88 77
Engelska 34 35 86 20 12 23
Bas: Samtliga 665 86 122 162 127 166
Ej svar 1 0 0 0 1 0



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Vad är din yrkesroll?
SAMMANFATTNING Sveriges Lantbruksuniversitet Forskare Journalist Lantbrukare Veterinär Anställd på myndighet Lärare/Studie- och yrkesvägledare Annat
Delindex Användarvänlighet 69 82 52 66 71 75 77 77
Delindex Information 71 88 38 56 77 77 81 82
Delindex Kontakt 73 77 60 67 80 72 91 82
Delindex Design 64 82 40 62 54 71 85 65

Web Service Index 69 82 48 63 70 74 84 76

Bas: Samtliga 665 39 8 10 8 34 15 51



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Vad är din yrkesroll?
BESÖKSROLL Sveriges Lantbruksuniversitet Forskare Journalist Lantbrukare Veterinär Anställd på myndighet Lärare/Studie- och yrkesvägledare Annat

1. I vilken roll besöker du oss idag?

Jag studerar på SLU 13 0 0 0 0 0 0 0
Jag är intresserad av SLU:s utbildningar 18 0 0 0 0 0 0 0
Jag är anställd på SLU 24 0 0 0 0 0 0 0
Som privatperson 19 0 0 0 0 0 0 0
I min yrkesroll 25 100 100 100 100 100 100 100
Bas: Samtliga 665 39 8 10 8 34 15 51
Ej svar 2 0 0 0 0 0 0 0



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Vad är din yrkesroll?
INTRESSE Sveriges Lantbruksuniversitet Forskare Journalist Lantbrukare Veterinär Anställd på myndighet Lärare/Studie- och yrkesvägledare Annat

1. Är du intresserad av

Djur (mat, sport, sällskap) 55 0 0 0 0 0 0 0
Natur (arter, miljö) 70 0 0 0 0 0 0 0
Skog (bär, fiber, energi) 45 0 0 100 0 0 0 0
Vatten (kvalitet, fiske) 34 0 0 0 0 0 0 0
Växter (mat, foder, prydnad) 55 0 0 0 0 0 0 0
Samhälle (landsbygd, stad) 33 0 0 0 0 0 0 0
Annat: 9 0 0 0 0 0 0 0
Bas: Samtliga 665 39 8 10 8 34 15 51
Ej svar 537 39 8 9 8 34 15 51



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Vad är din yrkesroll?
YRKESROLL Sveriges Lantbruksuniversitet Forskare Journalist Lantbrukare Veterinär Anställd på myndighet Lärare/Studie- och yrkesvägledare Annat

1. Vad är din yrkesroll?

Forskare 24 100 0 0 0 0 0 0
Journalist 5 0 100 0 0 0 0 0
Lantbrukare 6 0 0 100 0 0 0 0
Veterinär 5 0 0 0 100 0 0 0
Anställd på myndighet 21 0 0 0 0 100 0 0
Lärare/Studie- och yrkesvägledare 9 0 0 0 0 0 100 0
Annat 31 0 0 0 0 0 0 100
Bas: Samtliga 665 39 8 10 8 34 15 51
Ej svar 500 0 0 0 0 0 0 0



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Vad är din yrkesroll?
BESÖKSANLEDNING Sveriges Lantbruksuniversitet Forskare Journalist Lantbrukare Veterinär Anställd på myndighet Lärare/Studie- och yrkesvägledare Annat

1. Vad har du för syfte med att besöka slu.se just den här gången?

Hitta kontaktuppgifter 12 28 12 0 0 15 0 6
Hitta Info om SLU:s kurser och program 23 15 0 10 0 12 0 4
Hitta info om SLU som organisation 8 13 0 0 0 9 0 10
Hitta info om/anmäla mig till evenemang 8 8 0 20 0 6 13 10
Se vilka lediga tjänster som finns just nu 17 49 0 0 12 3 13 12
Ta del av SLU:s forskning 25 13 50 50 88 32 47 45
Läsa nyheter 14 0 62 30 25 9 20 18
Någonting helt annat 24 5 12 20 12 38 33 29
Bas: Samtliga 665 39 8 10 8 34 15 51
Ej svar 6 0 0 0 0 0 0 0



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Vad är din yrkesroll?
ANVÄNDARVÄNLIGHET OCH FUNKTIONALITET Sveriges Lantbruksuniversitet Forskare Journalist Lantbrukare Veterinär Anställd på myndighet Lärare/Studie- och yrkesvägledare Annat

1. Det är lätt att hitta det man söker på den här webbplatsen.

Bas: Angivit betyg 656 39 8 9 8 33 15 51
Topbox (4-5) 61 87 24 44 75 69 80 67
5 Stämmer helt 31 49 12 22 25 21 40 24
4 30 38 12 22 50 48 40 43
3 18 3 50 33 25 15 13 24
2 11 8 12 11 0 9 7 6
1 Stämmer inte alls 10 3 12 11 0 6 0 4
Bottombox (1-2) 21 11 24 22 0 15 7 10
Medelvärde: 3.6 4.2 3 3.3 4 3.6 4.1 3.7

Bas: Samtliga 665 39 8 10 8 34 15 51
Ej svar 9 0 0 1 0 1 0 0



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Vad är din yrkesroll?
ANVÄNDARVÄNLIGHET OCH FUNKTIONALITET Sveriges Lantbruksuniversitet Forskare Journalist Lantbrukare Veterinär Anställd på myndighet Lärare/Studie- och yrkesvägledare Annat

2. Webbplatsen har en bra sökfunktion, det är lätt att hitta med hjälp av sökverktyget.

Bas: Angivit betyg 645 38 8 8 8 33 15 50
Topbox (4-5) 58 76 37 62 74 63 67 66
5 Stämmer helt 27 37 12 0 12 18 20 24
4 31 39 25 62 62 45 47 42
3 18 16 38 25 25 15 20 18
2 10 5 12 0 0 18 13 12
1 Stämmer inte alls 15 3 12 12 0 3 0 4
Bottombox (1-2) 25 8 24 12 0 21 13 16
Medelvärde: 3.4 4 3.1 3.3 3.8 3.5 3.7 3.7

Bas: Samtliga 665 39 8 10 8 34 15 51
Ej svar 20 1 0 2 0 1 0 1



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Vad är din yrkesroll?
ANVÄNDARVÄNLIGHET OCH FUNKTIONALITET Sveriges Lantbruksuniversitet Forskare Journalist Lantbrukare Veterinär Anställd på myndighet Lärare/Studie- och yrkesvägledare Annat

3. Detta är en stabil webbplats. Den kraschar inte eller hänger sig.

Bas: Angivit betyg 651 38 8 9 7 33 15 51
Topbox (4-5) 81 76 74 78 72 91 93 92
5 Stämmer helt 52 58 62 56 43 67 80 55
4 29 18 12 22 29 24 13 37
3 13 16 12 11 14 3 0 4
2 3 3 0 0 0 6 7 2
1 Stämmer inte alls 3 5 12 11 14 0 0 2
Bottombox (1-2) 6 8 12 11 14 6 7 4
Medelvärde: 4.2 4.2 4.1 4.1 3.8 4.5 4.6 4.4

Bas: Samtliga 665 39 8 10 8 34 15 51
Ej svar 14 1 0 1 1 1 0 0



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Vad är din yrkesroll?
ANVÄNDARVÄNLIGHET OCH FUNKTIONALITET Sveriges Lantbruksuniversitet Forskare Journalist Lantbrukare Veterinär Anställd på myndighet Lärare/Studie- och yrkesvägledare Annat

4. Den här webbplatsen går snabbt att öppna/ladda ned.

Bas: Angivit betyg 652 39 8 9 7 33 15 50
Topbox (4-5) 82 85 88 77 71 88 87 92
5 Stämmer helt 52 54 50 33 57 64 60 52
4 30 31 38 44 14 24 27 40
3 12 10 0 11 14 9 0 4
2 3 0 0 0 14 3 13 2
1 Stämmer inte alls 2 5 12 11 0 0 0 2
Bottombox (1-2) 5 5 12 11 14 3 13 4
Medelvärde: 4.2 4.2 4.1 3.8 4.1 4.4 4.3 4.3

Bas: Samtliga 665 39 8 10 8 34 15 51
Ej svar 13 0 0 1 1 1 0 1



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Vad är din yrkesroll?
ANVÄNDARVÄNLIGHET OCH FUNKTIONALITET Sveriges Lantbruksuniversitet Forskare Journalist Lantbrukare Veterinär Anställd på myndighet Lärare/Studie- och yrkesvägledare Annat

5. Det är lätt att förstå hur webbplatsen är strukturerad/uppbyggd.

Bas: Angivit betyg 649 39 8 9 8 34 15 49
Topbox (4-5) 62 85 37 67 63 65 60 68
5 Stämmer helt 32 54 12 11 38 21 33 29
4 30 31 25 56 25 44 27 39
3 16 5 38 22 38 15 27 20
2 12 8 12 0 0 15 13 4
1 Stämmer inte alls 10 3 12 11 0 6 0 8
Bottombox (1-2) 22 11 24 11 0 21 13 12
Medelvärde: 3.6 4.2 3.1 3.5 4 3.5 3.8 3.7

Bas: Samtliga 665 39 8 10 8 34 15 51
Ej svar 16 0 0 1 0 0 0 2



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Vad är din yrkesroll?
ANVÄNDARVÄNLIGHET OCH FUNKTIONALITET Sveriges Lantbruksuniversitet Forskare Journalist Lantbrukare Veterinär Anställd på myndighet Lärare/Studie- och yrkesvägledare Annat

6. Skulle du sammanfattningsvis säga att detta är en webbplats som fungerar bra och är användarvänlig?

Bas: Angivit betyg 652 38 8 10 8 33 15 50
Topbox (4-5) 67 87 74 80 88 69 80 76
5 Stämmer helt 35 58 12 30 50 33 47 34
4 32 29 62 50 38 36 33 42
3 15 8 0 10 0 21 13 12
2 10 3 12 0 12 9 7 4
1 Stämmer inte alls 8 3 12 10 0 0 0 8
Bottombox (1-2) 18 6 24 10 12 9 7 12
Medelvärde: 3.7 4.3 3.5 3.9 4.2 3.9 4.2 3.9

Bas: Samtliga 665 39 8 10 8 34 15 51
Ej svar 13 1 0 0 0 1 0 1



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Vad är din yrkesroll?
INFORMATION Sveriges Lantbruksuniversitet Forskare Journalist Lantbrukare Veterinär Anställd på myndighet Lärare/Studie- och yrkesvägledare Annat

1. Informationen på webbplatsen är aktuell och uppdaterad.

Bas: Angivit betyg 601 33 6 9 8 32 14 47
Topbox (4-5) 69 85 33 44 88 72 78 83
5 Stämmer helt 38 55 0 22 38 28 64 36
4 31 30 33 22 50 44 14 47
3 19 15 33 33 12 16 14 11
2 8 0 17 11 0 6 7 4
1 Stämmer inte alls 5 0 17 11 0 6 0 2
Bottombox (1-2) 13 0 34 22 0 12 7 6
Medelvärde: 3.8 4.3 2.8 3.3 4.2 3.8 4.3 4.1

Bas: Samtliga 665 39 8 10 8 34 15 51
Ej svar 64 6 2 1 0 2 1 4



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Vad är din yrkesroll?
INFORMATION Sveriges Lantbruksuniversitet Forskare Journalist Lantbrukare Veterinär Anställd på myndighet Lärare/Studie- och yrkesvägledare Annat

2. Webbplatsen ger mig den information jag vill ha.

Bas: Angivit betyg 604 33 6 9 8 32 15 45
Topbox (4-5) 69 88 33 55 75 72 80 80
5 Stämmer helt 37 55 0 44 25 34 40 33
4 32 33 33 11 50 38 40 47
3 18 3 50 22 12 16 13 13
2 9 6 0 11 12 9 7 4
1 Stämmer inte alls 3 3 17 11 0 3 0 2
Bottombox (1-2) 12 9 17 22 12 12 7 6
Medelvärde: 3.9 4.3 3 3.6 3.8 3.9 4.1 4

Bas: Samtliga 665 39 8 10 8 34 15 51
Ej svar 61 6 2 1 0 2 0 6



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Vad är din yrkesroll?
INFORMATION Sveriges Lantbruksuniversitet Forskare Journalist Lantbrukare Veterinär Anställd på myndighet Lärare/Studie- och yrkesvägledare Annat

3. Via webbplatsen får jag ofta ny information.

Bas: Angivit betyg 592 33 6 9 8 31 13 43
Topbox (4-5) 68 85 17 55 88 84 85 77
5 Stämmer helt 35 33 0 22 38 39 54 33
4 33 52 17 33 50 45 31 44
3 19 6 83 11 0 10 8 14
2 9 6 0 22 12 6 0 7
1 Stämmer inte alls 4 3 0 11 0 0 8 2
Bottombox (1-2) 13 9 0 33 12 6 8 9
Medelvärde: 3.8 4 3.1 3.3 4.1 4.1 4.2 3.9

Bas: Samtliga 665 39 8 10 8 34 15 51
Ej svar 73 6 2 1 0 3 2 8



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Vad är din yrkesroll?
INFORMATION Sveriges Lantbruksuniversitet Forskare Journalist Lantbrukare Veterinär Anställd på myndighet Lärare/Studie- och yrkesvägledare Annat

4. På den här webbplatsen är informationen tydlig och enkel, den är lätt att förstå.

Bas: Angivit betyg 597 32 6 9 8 32 14 43
Topbox (4-5) 73 93 33 67 75 78 71 86
5 Stämmer helt 44 62 0 56 50 47 50 42
4 29 31 33 11 25 31 21 44
3 15 3 67 22 12 12 21 5
2 7 0 0 0 12 6 7 5
1 Stämmer inte alls 5 3 0 11 0 3 0 5
Bottombox (1-2) 12 3 0 11 12 9 7 10
Medelvärde: 4 4.5 3.3 4 4.1 4.1 4.1 4.1

Bas: Samtliga 665 39 8 10 8 34 15 51
Ej svar 68 7 2 1 0 2 1 8



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Vad är din yrkesroll?
INFORMATION Sveriges Lantbruksuniversitet Forskare Journalist Lantbrukare Veterinär Anställd på myndighet Lärare/Studie- och yrkesvägledare Annat

5. På webbplatsen finns det bra information om SLU. Till exempel finns det uppgifter om besöksadress, postadress, telefonnummer och organisation.

Bas: Angivit betyg 590 33 5 9 7 31 13 40
Topbox (4-5) 78 88 80 55 58 78 92 85
5 Stämmer helt 47 61 40 33 29 39 54 35
4 31 27 40 22 29 39 38 50
3 14 6 0 22 43 13 8 8
2 5 3 20 11 0 6 0 5
1 Stämmer inte alls 4 3 0 11 0 3 0 2
Bottombox (1-2) 9 6 20 22 0 9 0 7
Medelvärde: 4.1 4.3 4 3.5 3.8 4 4.4 4.1

Bas: Samtliga 665 39 8 10 8 34 15 51
Ej svar 75 6 3 1 1 3 2 11



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Vad är din yrkesroll?
INFORMATION Sveriges Lantbruksuniversitet Forskare Journalist Lantbrukare Veterinär Anställd på myndighet Lärare/Studie- och yrkesvägledare Annat

6. Skulle du sammanfattningsvis säga att informationen på webbplatsen är bra?

Bas: Angivit betyg 606 34 6 9 8 33 14 45
Topbox (4-5) 73 91 50 78 75 81 79 84
5 Stämmer helt 40 65 0 22 50 39 50 42
4 33 26 50 56 25 42 29 42
3 16 3 33 11 25 9 14 7
2 5 3 17 0 0 6 7 4
1 Stämmer inte alls 6 3 0 11 0 3 0 4
Bottombox (1-2) 11 6 17 11 0 9 7 8
Medelvärde: 3.9 4.4 3.3 3.7 4.2 4 4.2 4.1

Bas: Samtliga 665 39 8 10 8 34 15 51
Ej svar 59 5 2 1 0 1 1 6



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Vad är din yrkesroll?
DESIGN Sveriges Lantbruksuniversitet Forskare Journalist Lantbrukare Veterinär Anställd på myndighet Lärare/Studie- och yrkesvägledare Annat

1. Webbplatsens design underlättar för mig att hitta rätt.

Bas: Angivit betyg 586 34 5 8 7 32 13 45
Topbox (4-5) 62 80 40 63 58 68 85 60
5 Stämmer helt 32 56 0 25 29 34 54 20
4 30 24 40 38 29 34 31 40
3 19 18 20 12 43 19 15 24
2 11 0 20 12 0 12 0 9
1 Stämmer inte alls 9 3 20 12 0 0 0 7
Bottombox (1-2) 20 3 40 24 0 12 0 16
Medelvärde: 3.6 4.2 2.8 3.5 3.8 3.9 4.3 3.5

Bas: Samtliga 665 39 8 10 8 34 15 51
Ej svar 79 5 3 2 1 2 2 6



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Vad är din yrkesroll?
DESIGN Sveriges Lantbruksuniversitet Forskare Journalist Lantbrukare Veterinär Anställd på myndighet Lärare/Studie- och yrkesvägledare Annat

2. Webbplatsens design är tilltalande.

Bas: Angivit betyg 593 34 5 8 6 33 13 44
Topbox (4-5) 65 85 40 63 50 72 85 70
5 Stämmer helt 34 53 0 25 33 39 62 25
4 31 32 40 38 17 33 23 45
3 20 12 0 12 50 15 15 16
2 8 0 60 0 0 9 0 7
1 Stämmer inte alls 6 3 0 25 0 3 0 7
Bottombox (1-2) 14 3 60 25 0 12 0 14
Medelvärde: 3.8 4.3 2.8 3.3 3.8 3.9 4.4 3.7

Bas: Samtliga 665 39 8 10 8 34 15 51
Ej svar 72 5 3 2 2 1 2 7



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Vad är din yrkesroll?
DESIGN Sveriges Lantbruksuniversitet Forskare Journalist Lantbrukare Veterinär Anställd på myndighet Lärare/Studie- och yrkesvägledare Annat

3. Skulle du sammanfattningsvis säga att webbplatsen har en bra design?

Bas: Angivit betyg 590 34 5 9 7 33 13 43
Topbox (4-5) 66 88 20 66 72 72 85 68
5 Stämmer helt 33 53 0 22 43 36 54 26
4 33 35 20 44 29 36 31 42
3 18 6 60 11 29 15 15 19
2 9 3 20 0 0 9 0 5
1 Stämmer inte alls 7 3 0 22 0 3 0 9
Bottombox (1-2) 16 6 20 22 0 12 0 14
Medelvärde: 3.7 4.3 3 3.4 4.1 3.9 4.3 3.6

Bas: Samtliga 665 39 8 10 8 34 15 51
Ej svar 75 5 3 1 1 1 2 8



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Vad är din yrkesroll?
KONTAKT Sveriges Lantbruksuniversitet Forskare Journalist Lantbrukare Veterinär Anställd på myndighet Lärare/Studie- och yrkesvägledare Annat

1. Webbplatsen ger mig de möjligheter som jag vill ha för att komma i kontakt med SLU.

Bas: Angivit betyg 559 35 5 9 5 32 11 40
Topbox (4-5) 74 77 60 66 80 72 90 83
5 Stämmer helt 42 40 0 22 40 50 45 48
4 32 37 60 44 40 22 45 35
3 15 14 0 22 20 16 9 10
2 7 6 20 0 0 12 0 2
1 Stämmer inte alls 5 3 20 11 0 0 0 5
Bottombox (1-2) 12 9 40 11 0 12 0 7
Medelvärde: 3.9 4 3 3.6 4.2 4 4.3 4.1

Bas: Samtliga 665 39 8 10 8 34 15 51
Ej svar 106 4 3 1 3 2 4 11



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Vad är din yrkesroll?
HELHETSBETYG Sveriges Lantbruksuniversitet Forskare Journalist Lantbrukare Veterinär Anställd på myndighet Lärare/Studie- och yrkesvägledare Annat

1. Om du väger ihop allt och sammanfattar - skulle du då säga att det är en bra webbplats?

Bas: Angivit betyg 579 33 5 9 7 33 12 42
Topbox (4-5) 68 78 40 66 86 78 92 84
5 Stämmer helt 34 45 0 33 57 33 50 36
4 34 33 40 33 29 45 42 48
3 15 15 20 22 0 9 8 5
2 9 3 20 0 14 9 0 7
1 Stämmer inte alls 8 3 20 11 0 3 0 5
Bottombox (1-2) 17 6 40 11 14 12 0 12
Medelvärde: 3.7 4.1 2.8 3.7 4.2 3.9 4.4 4

Bas: Samtliga 665 39 8 10 8 34 15 51
Ej svar 86 6 3 1 1 1 3 9



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Vad är din yrkesroll?
PROFIL Sveriges Lantbruksuniversitet Forskare Journalist Lantbrukare Veterinär Anställd på myndighet Lärare/Studie- och yrkesvägledare Annat

1. Är du ...?

Man 44 71 17 78 38 30 31 28
Kvinna 51 20 83 11 62 67 54 67
Annan könsidentitet 1 0 0 0 0 0 0 2
Vill inte uppge 4 9 0 11 0 3 15 2
Bas: Samtliga 665 39 8 10 8 34 15 51
Ej svar 66 4 2 1 0 1 2 5



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Vad är din yrkesroll?
PROFIL Sveriges Lantbruksuniversitet Forskare Journalist Lantbrukare Veterinär Anställd på myndighet Lärare/Studie- och yrkesvägledare Annat

2. Är du mellan ...?

15-25 år 10 0 17 11 0 3 0 4
26-40 år 38 40 50 0 38 13 27 16
41-55 år 27 46 33 22 12 48 27 42
56- 25 14 0 67 50 35 45 38
Bas: Samtliga 665 39 8 10 8 34 15 51
Ej svar 77 4 2 1 0 3 4 6



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Vad är din yrkesroll?
BESÖKSFREKVENS Sveriges Lantbruksuniversitet Forskare Journalist Lantbrukare Veterinär Anställd på myndighet Lärare/Studie- och yrkesvägledare Annat

1. Hur ofta besöker du vår webbplats?

Dagligen 35 11 0 0 0 9 23 7
En gång per vecka 26 29 40 11 25 39 31 30
En gång per månad 16 31 0 33 50 24 15 26
Mer sällan 16 26 60 22 25 24 31 28
Detta är mitt första besök 7 3 0 33 0 3 0 9
Bas: Samtliga 665 39 8 10 8 34 15 51
Ej svar 70 4 3 1 0 1 2 5



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Vad är din yrkesroll?
Språk Sveriges Lantbruksuniversitet Forskare Journalist Lantbrukare Veterinär Anställd på myndighet Lärare/Studie- och yrkesvägledare Annat

1. Språk

Svenska 66 31 88 100 88 97 80 88
Engelska 34 69 12 0 12 3 20 12
Bas: Samtliga 665 39 8 10 8 34 15 51
Ej svar 1 0 0 0 0 0 0 0



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Är du ...?
SAMMANFATTNING Sveriges Lantbruksuniversitet Man Kvinna Annan könsidentitet Vill inte uppge
Delindex Användarvänlighet 69 73 67 35 42
Delindex Information 71 74 73 47 38
Delindex Kontakt 73 74 76 25 32
Delindex Design 64 68 63 25 36

Web Service Index 69 72 70 33 37

Bas: Samtliga 665 262 307 4 26



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Är du ...?
BESÖKSROLL Sveriges Lantbruksuniversitet Man Kvinna Annan könsidentitet Vill inte uppge

1. I vilken roll besöker du oss idag?

Jag studerar på SLU 13 11 15 50 4
Jag är intresserad av SLU:s utbildningar 18 27 12 0 4
Jag är anställd på SLU 24 20 29 25 58
Som privatperson 19 18 18 0 4
I min yrkesroll 25 24 26 25 31
Bas: Samtliga 665 262 307 4 26
Ej svar 2 2 0 0 0



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Är du ...?
INTRESSE Sveriges Lantbruksuniversitet Man Kvinna Annan könsidentitet Vill inte uppge

1. Är du intresserad av

Djur (mat, sport, sällskap) 55 38 69 0 100
Natur (arter, miljö) 70 66 78 0 100
Skog (bär, fiber, energi) 45 57 44 0 0
Vatten (kvalitet, fiske) 34 45 31 0 0
Växter (mat, foder, prydnad) 55 51 62 0 100
Samhälle (landsbygd, stad) 33 32 38 0 0
Annat: 9 13 7 0 0
Bas: Samtliga 665 262 307 4 26
Ej svar 537 215 252 4 25



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Är du ...?
YRKESROLL Sveriges Lantbruksuniversitet Man Kvinna Annan könsidentitet Vill inte uppge

1. Vad är din yrkesroll?

Forskare 24 40 9 0 38
Journalist 5 2 6 0 0
Lantbrukare 6 11 1 0 12
Veterinär 5 5 6 0 0
Anställd på myndighet 21 16 28 0 12
Lärare/Studie- och yrkesvägledare 9 6 9 0 25
Annat 31 21 40 100 12
Bas: Samtliga 665 262 307 4 26
Ej svar 500 199 229 3 18



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Är du ...?
BESÖKSANLEDNING Sveriges Lantbruksuniversitet Man Kvinna Annan könsidentitet Vill inte uppge

1. Vad har du för syfte med att besöka slu.se just den här gången?

Hitta kontaktuppgifter 12 15 10 25 15
Hitta Info om SLU:s kurser och program 23 26 20 25 19
Hitta info om SLU som organisation 8 9 8 0 12
Hitta info om/anmäla mig till evenemang 8 10 6 0 15
Se vilka lediga tjänster som finns just nu 17 23 14 0 8
Ta del av SLU:s forskning 25 27 23 25 19
Läsa nyheter 14 13 15 0 12
Någonting helt annat 24 23 26 50 27
Bas: Samtliga 665 262 307 4 26
Ej svar 6 0 6 0 0



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Är du ...?
ANVÄNDARVÄNLIGHET OCH FUNKTIONALITET Sveriges Lantbruksuniversitet Man Kvinna Annan könsidentitet Vill inte uppge

1. Det är lätt att hitta det man söker på den här webbplatsen.

Bas: Angivit betyg 656 259 302 4 26
Topbox (4-5) 61 71 57 0 20
5 Stämmer helt 31 42 25 0 8
4 30 29 32 0 12
3 18 12 21 25 23
2 11 8 12 50 35
1 Stämmer inte alls 10 10 10 25 23
Bottombox (1-2) 21 18 22 75 58
Medelvärde: 3.6 3.8 3.5 2 2.4

Bas: Samtliga 665 262 307 4 26
Ej svar 9 3 5 0 0



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Är du ...?
ANVÄNDARVÄNLIGHET OCH FUNKTIONALITET Sveriges Lantbruksuniversitet Man Kvinna Annan könsidentitet Vill inte uppge

2. Webbplatsen har en bra sökfunktion, det är lätt att hitta med hjälp av sökverktyget.

Bas: Angivit betyg 645 250 300 4 26
Topbox (4-5) 58 65 53 25 16
5 Stämmer helt 27 34 22 0 4
4 31 31 31 25 12
3 18 15 20 0 8
2 10 6 11 50 46
1 Stämmer inte alls 15 13 16 25 31
Bottombox (1-2) 25 19 27 75 77
Medelvärde: 3.4 3.6 3.3 2.2 2.1

Bas: Samtliga 665 262 307 4 26
Ej svar 20 12 7 0 0



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Är du ...?
ANVÄNDARVÄNLIGHET OCH FUNKTIONALITET Sveriges Lantbruksuniversitet Man Kvinna Annan könsidentitet Vill inte uppge

3. Detta är en stabil webbplats. Den kraschar inte eller hänger sig.

Bas: Angivit betyg 651 256 300 4 26
Topbox (4-5) 81 82 81 75 81
5 Stämmer helt 52 56 51 25 35
4 29 26 30 50 46
3 13 11 14 25 8
2 3 4 2 0 4
1 Stämmer inte alls 3 3 2 0 8
Bottombox (1-2) 6 7 4 0 12
Medelvärde: 4.2 4.2 4.2 4 3.9

Bas: Samtliga 665 262 307 4 26
Ej svar 14 6 7 0 0



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Är du ...?
ANVÄNDARVÄNLIGHET OCH FUNKTIONALITET Sveriges Lantbruksuniversitet Man Kvinna Annan könsidentitet Vill inte uppge

4. Den här webbplatsen går snabbt att öppna/ladda ned.

Bas: Angivit betyg 652 257 300 4 26
Topbox (4-5) 82 79 86 75 70
5 Stämmer helt 52 54 54 50 35
4 30 25 32 25 35
3 12 14 10 25 15
2 3 4 2 0 8
1 Stämmer inte alls 2 3 2 0 8
Bottombox (1-2) 5 7 4 0 16
Medelvärde: 4.2 4.2 4.3 4.2 3.8

Bas: Samtliga 665 262 307 4 26
Ej svar 13 5 7 0 0



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Är du ...?
ANVÄNDARVÄNLIGHET OCH FUNKTIONALITET Sveriges Lantbruksuniversitet Man Kvinna Annan könsidentitet Vill inte uppge

5. Det är lätt att förstå hur webbplatsen är strukturerad/uppbyggd.

Bas: Angivit betyg 649 256 299 4 26
Topbox (4-5) 62 68 59 0 23
5 Stämmer helt 32 38 29 0 8
4 30 30 30 0 15
3 16 12 17 50 19
2 12 11 13 0 35
1 Stämmer inte alls 10 9 11 50 23
Bottombox (1-2) 22 20 24 50 58
Medelvärde: 3.6 3.7 3.5 2 2.5

Bas: Samtliga 665 262 307 4 26
Ej svar 16 6 8 0 0



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Är du ...?
ANVÄNDARVÄNLIGHET OCH FUNKTIONALITET Sveriges Lantbruksuniversitet Man Kvinna Annan könsidentitet Vill inte uppge

6. Skulle du sammanfattningsvis säga att detta är en webbplats som fungerar bra och är användarvänlig?

Bas: Angivit betyg 652 255 303 4 26
Topbox (4-5) 67 72 65 25 27
5 Stämmer helt 35 43 32 0 8
4 32 29 33 25 19
3 15 12 16 25 27
2 10 7 11 25 31
1 Stämmer inte alls 8 9 7 25 15
Bottombox (1-2) 18 16 18 50 46
Medelvärde: 3.7 3.9 3.7 2.5 2.7

Bas: Samtliga 665 262 307 4 26
Ej svar 13 7 4 0 0



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Är du ...?
INFORMATION Sveriges Lantbruksuniversitet Man Kvinna Annan könsidentitet Vill inte uppge

1. Informationen på webbplatsen är aktuell och uppdaterad.

Bas: Angivit betyg 601 255 296 4 25
Topbox (4-5) 69 72 69 75 32
5 Stämmer helt 38 43 36 25 8
4 31 29 33 50 24
3 19 17 18 0 40
2 8 6 8 0 16
1 Stämmer inte alls 5 5 4 25 12
Bottombox (1-2) 13 11 12 25 28
Medelvärde: 3.8 3.9 3.9 3.5 3

Bas: Samtliga 665 262 307 4 26
Ej svar 64 7 11 0 1



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Är du ...?
INFORMATION Sveriges Lantbruksuniversitet Man Kvinna Annan könsidentitet Vill inte uppge

2. Webbplatsen ger mig den information jag vill ha.

Bas: Angivit betyg 604 256 296 4 26
Topbox (4-5) 69 75 70 50 31
5 Stämmer helt 37 44 35 25 4
4 32 31 35 25 27
3 18 14 19 50 23
2 9 7 8 0 38
1 Stämmer inte alls 3 4 3 0 8
Bottombox (1-2) 12 11 11 0 46
Medelvärde: 3.9 4 3.9 3.7 2.8

Bas: Samtliga 665 262 307 4 26
Ej svar 61 6 11 0 0



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Är du ...?
INFORMATION Sveriges Lantbruksuniversitet Man Kvinna Annan könsidentitet Vill inte uppge

3. Via webbplatsen får jag ofta ny information.

Bas: Angivit betyg 592 252 291 4 25
Topbox (4-5) 68 69 71 25 40
5 Stämmer helt 35 40 33 25 16
4 33 29 38 0 24
3 19 18 19 50 32
2 9 9 8 25 24
1 Stämmer inte alls 4 4 3 0 4
Bottombox (1-2) 13 13 11 25 28
Medelvärde: 3.8 3.9 3.9 3.2 3.2

Bas: Samtliga 665 262 307 4 26
Ej svar 73 10 16 0 1



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Är du ...?
INFORMATION Sveriges Lantbruksuniversitet Man Kvinna Annan könsidentitet Vill inte uppge

4. På den här webbplatsen är informationen tydlig och enkel, den är lätt att förstå.

Bas: Angivit betyg 597 252 295 4 25
Topbox (4-5) 73 76 75 50 40
5 Stämmer helt 44 50 43 0 12
4 29 26 32 50 28
3 15 13 14 25 32
2 7 6 7 25 12
1 Stämmer inte alls 5 5 4 0 16
Bottombox (1-2) 12 11 11 25 28
Medelvärde: 4 4.1 4 3.2 3

Bas: Samtliga 665 262 307 4 26
Ej svar 68 10 12 0 1



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Är du ...?
INFORMATION Sveriges Lantbruksuniversitet Man Kvinna Annan könsidentitet Vill inte uppge

5. På webbplatsen finns det bra information om SLU. Till exempel finns det uppgifter om besöksadress, postadress, telefonnummer och organisation.

Bas: Angivit betyg 590 254 288 3 25
Topbox (4-5) 78 78 80 33 48
5 Stämmer helt 47 52 45 33 16
4 31 26 35 0 32
3 14 14 12 33 24
2 5 3 5 0 20
1 Stämmer inte alls 4 5 3 33 8
Bottombox (1-2) 9 8 8 33 28
Medelvärde: 4.1 4.1 4.1 3 3.2

Bas: Samtliga 665 262 307 4 26
Ej svar 75 8 19 1 1



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Är du ...?
INFORMATION Sveriges Lantbruksuniversitet Man Kvinna Annan könsidentitet Vill inte uppge

6. Skulle du sammanfattningsvis säga att informationen på webbplatsen är bra?

Bas: Angivit betyg 606 258 300 4 25
Topbox (4-5) 73 77 73 50 32
5 Stämmer helt 40 46 39 0 8
4 33 31 34 50 24
3 16 13 17 25 32
2 5 4 5 0 24
1 Stämmer inte alls 6 7 4 25 12
Bottombox (1-2) 11 11 9 25 36
Medelvärde: 3.9 4 3.9 3 2.9

Bas: Samtliga 665 262 307 4 26
Ej svar 59 4 7 0 1



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Är du ...?
DESIGN Sveriges Lantbruksuniversitet Man Kvinna Annan könsidentitet Vill inte uppge

1. Webbplatsens design underlättar för mig att hitta rätt.

Bas: Angivit betyg 586 252 293 4 25
Topbox (4-5) 62 66 61 25 28
5 Stämmer helt 32 38 28 0 12
4 30 28 33 25 16
3 19 17 19 50 28
2 11 8 12 0 28
1 Stämmer inte alls 9 9 8 25 16
Bottombox (1-2) 20 17 20 25 44
Medelvärde: 3.6 3.7 3.5 2.7 2.8

Bas: Samtliga 665 262 307 4 26
Ej svar 79 10 14 0 1



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Är du ...?
DESIGN Sveriges Lantbruksuniversitet Man Kvinna Annan könsidentitet Vill inte uppge

2. Webbplatsens design är tilltalande.

Bas: Angivit betyg 593 255 298 4 25
Topbox (4-5) 65 69 65 25 44
5 Stämmer helt 34 36 34 25 16
4 31 33 31 0 28
3 20 16 22 75 32
2 8 7 9 0 12
1 Stämmer inte alls 6 8 4 0 12
Bottombox (1-2) 14 15 13 0 24
Medelvärde: 3.8 3.8 3.8 3.5 3.2

Bas: Samtliga 665 262 307 4 26
Ej svar 72 7 9 0 1



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Är du ...?
DESIGN Sveriges Lantbruksuniversitet Man Kvinna Annan könsidentitet Vill inte uppge

3. Skulle du sammanfattningsvis säga att webbplatsen har en bra design?

Bas: Angivit betyg 590 257 293 4 25
Topbox (4-5) 66 72 65 25 32
5 Stämmer helt 33 37 31 25 12
4 33 35 34 0 20
3 18 12 22 50 36
2 9 7 9 25 24
1 Stämmer inte alls 7 9 5 0 8
Bottombox (1-2) 16 16 14 25 32
Medelvärde: 3.7 3.8 3.7 3.2 3

Bas: Samtliga 665 262 307 4 26
Ej svar 75 5 14 0 1



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Är du ...?
KONTAKT Sveriges Lantbruksuniversitet Man Kvinna Annan könsidentitet Vill inte uppge

1. Webbplatsen ger mig de möjligheter som jag vill ha för att komma i kontakt med SLU.

Bas: Angivit betyg 559 238 285 4 25
Topbox (4-5) 74 74 76 25 32
5 Stämmer helt 42 44 42 25 12
4 32 30 34 0 20
3 15 12 15 25 40
2 7 8 5 0 16
1 Stämmer inte alls 5 5 4 50 12
Bottombox (1-2) 12 13 9 50 28
Medelvärde: 3.9 3.9 4 2.5 3

Bas: Samtliga 665 262 307 4 26
Ej svar 106 24 22 0 1



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Är du ...?
HELHETSBETYG Sveriges Lantbruksuniversitet Man Kvinna Annan könsidentitet Vill inte uppge

1. Om du väger ihop allt och sammanfattar - skulle du då säga att det är en bra webbplats?

Bas: Angivit betyg 579 250 297 4 25
Topbox (4-5) 68 72 70 25 24
5 Stämmer helt 34 40 33 0 4
4 34 32 37 25 20
3 15 13 15 25 28
2 9 6 10 50 20
1 Stämmer inte alls 8 8 5 0 28
Bottombox (1-2) 17 14 15 50 48
Medelvärde: 3.7 3.8 3.8 2.7 2.5

Bas: Samtliga 665 262 307 4 26
Ej svar 86 12 10 0 1



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Är du ...?
PROFIL Sveriges Lantbruksuniversitet Man Kvinna Annan könsidentitet Vill inte uppge

1. Är du ...?

Man 44 100 0 0 0
Kvinna 51 0 100 0 0
Annan könsidentitet 1 0 0 100 0
Vill inte uppge 4 0 0 0 100
Bas: Samtliga 665 262 307 4 26
Ej svar 66 0 0 0 0



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Är du ...?
PROFIL Sveriges Lantbruksuniversitet Man Kvinna Annan könsidentitet Vill inte uppge

2. Är du mellan ...?

15-25 år 10 8 13 25 0
26-40 år 38 41 36 25 30
41-55 år 27 25 27 25 40
56- 25 26 24 25 30
Bas: Samtliga 665 262 307 4 26
Ej svar 77 1 5 0 6



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Är du ...?
BESÖKSFREKVENS Sveriges Lantbruksuniversitet Man Kvinna Annan könsidentitet Vill inte uppge

1. Hur ofta besöker du vår webbplats?

Dagligen 35 31 36 50 58
En gång per vecka 26 28 25 25 19
En gång per månad 16 15 17 25 12
Mer sällan 16 18 16 0 4
Detta är mitt första besök 7 7 6 0 8
Bas: Samtliga 665 262 307 4 26
Ej svar 70 2 3 0 0



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Är du ...?
Språk Sveriges Lantbruksuniversitet Man Kvinna Annan könsidentitet Vill inte uppge

1. Språk

Svenska 66 53 77 100 73
Engelska 34 47 23 0 27
Bas: Samtliga 665 262 307 4 26
Ej svar 1 0 1 0 0



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Språk
SAMMANFATTNING Sveriges Lantbruksuniversitet Svenska Engelska
Delindex Användarvänlighet 69 63 81
Delindex Information 71 66 82
Delindex Kontakt 73 70 80
Delindex Design 64 57 76

Web Service Index 69 64 80

Bas: Samtliga 665 441 223



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Språk
BESÖKSROLL Sveriges Lantbruksuniversitet Svenska Engelska

1. I vilken roll besöker du oss idag?

Jag studerar på SLU 13 13 14
Jag är intresserad av SLU:s utbildningar 18 4 47
Jag är anställd på SLU 24 29 15
Som privatperson 19 25 7
I min yrkesroll 25 29 18
Bas: Samtliga 665 441 223
Ej svar 2 1 1



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Språk
INTRESSE Sveriges Lantbruksuniversitet Svenska Engelska

1. Är du intresserad av

Djur (mat, sport, sällskap) 55 56 47
Natur (arter, miljö) 70 71 67
Skog (bär, fiber, energi) 45 44 47
Vatten (kvalitet, fiske) 34 35 20
Växter (mat, foder, prydnad) 55 55 47
Samhälle (landsbygd, stad) 33 33 27
Annat: 9 8 13
Bas: Samtliga 665 441 223
Ej svar 537 329 208



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Språk
YRKESROLL Sveriges Lantbruksuniversitet Svenska Engelska

1. Vad är din yrkesroll?

Forskare 24 10 69
Journalist 5 6 3
Lantbrukare 6 8 0
Veterinär 5 6 3
Anställd på myndighet 21 26 3
Lärare/Studie- och yrkesvägledare 9 10 8
Annat 31 36 15
Bas: Samtliga 665 441 223
Ej svar 500 315 184



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Språk
BESÖKSANLEDNING Sveriges Lantbruksuniversitet Svenska Engelska

1. Vad har du för syfte med att besöka slu.se just den här gången?

Hitta kontaktuppgifter 12 9 18
Hitta Info om SLU:s kurser och program 23 15 39
Hitta info om SLU som organisation 8 9 7
Hitta info om/anmäla mig till evenemang 8 7 11
Se vilka lediga tjänster som finns just nu 17 6 38
Ta del av SLU:s forskning 25 29 16
Läsa nyheter 14 17 8
Någonting helt annat 24 31 10
Bas: Samtliga 665 441 223
Ej svar 6 4 2



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Språk
ANVÄNDARVÄNLIGHET OCH FUNKTIONALITET Sveriges Lantbruksuniversitet Svenska Engelska

1. Det är lätt att hitta det man söker på den här webbplatsen.

Bas: Angivit betyg 656 433 222
Topbox (4-5) 61 52 77
5 Stämmer helt 31 23 47
4 30 29 30
3 18 23 9
2 11 12 9
1 Stämmer inte alls 10 13 5
Bottombox (1-2) 21 25 14
Medelvärde: 3.6 3.3 4

Bas: Samtliga 665 441 223
Ej svar 9 8 1



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Språk
ANVÄNDARVÄNLIGHET OCH FUNKTIONALITET Sveriges Lantbruksuniversitet Svenska Engelska

2. Webbplatsen har en bra sökfunktion, det är lätt att hitta med hjälp av sökverktyget.

Bas: Angivit betyg 645 427 217
Topbox (4-5) 58 48 76
5 Stämmer helt 27 19 41
4 31 29 35
3 18 21 11
2 10 12 6
1 Stämmer inte alls 15 19 7
Bottombox (1-2) 25 31 13
Medelvärde: 3.4 3.1 3.9

Bas: Samtliga 665 441 223
Ej svar 20 14 6



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Språk
ANVÄNDARVÄNLIGHET OCH FUNKTIONALITET Sveriges Lantbruksuniversitet Svenska Engelska

3. Detta är en stabil webbplats. Den kraschar inte eller hänger sig.

Bas: Angivit betyg 651 431 219
Topbox (4-5) 81 78 86
5 Stämmer helt 52 49 58
4 29 29 28
3 13 15 9
2 3 3 2
1 Stämmer inte alls 3 3 3
Bottombox (1-2) 6 6 5
Medelvärde: 4.2 4.1 4.3

Bas: Samtliga 665 441 223
Ej svar 14 10 4



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Språk
ANVÄNDARVÄNLIGHET OCH FUNKTIONALITET Sveriges Lantbruksuniversitet Svenska Engelska

4. Den här webbplatsen går snabbt att öppna/ladda ned.

Bas: Angivit betyg 652 430 221
Topbox (4-5) 82 80 87
5 Stämmer helt 52 49 59
4 30 31 28
3 12 14 9
2 3 4 1
1 Stämmer inte alls 2 2 3
Bottombox (1-2) 5 6 4
Medelvärde: 4.2 4.2 4.3

Bas: Samtliga 665 441 223
Ej svar 13 11 2



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Språk
ANVÄNDARVÄNLIGHET OCH FUNKTIONALITET Sveriges Lantbruksuniversitet Svenska Engelska

5. Det är lätt att förstå hur webbplatsen är strukturerad/uppbyggd.

Bas: Angivit betyg 649 430 218
Topbox (4-5) 62 53 78
5 Stämmer helt 32 23 49
4 30 30 29
3 16 20 8
2 12 14 7
1 Stämmer inte alls 10 12 6
Bottombox (1-2) 22 26 13
Medelvärde: 3.6 3.3 4

Bas: Samtliga 665 441 223
Ej svar 16 11 5



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Språk
ANVÄNDARVÄNLIGHET OCH FUNKTIONALITET Sveriges Lantbruksuniversitet Svenska Engelska

6. Skulle du sammanfattningsvis säga att detta är en webbplats som fungerar bra och är användarvänlig?

Bas: Angivit betyg 652 435 216
Topbox (4-5) 67 62 78
5 Stämmer helt 35 28 50
4 32 34 28
3 15 18 9
2 10 11 7
1 Stämmer inte alls 8 9 5
Bottombox (1-2) 18 20 12
Medelvärde: 3.7 3.6 4.1

Bas: Samtliga 665 441 223
Ej svar 13 6 7



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Språk
INFORMATION Sveriges Lantbruksuniversitet Svenska Engelska

1. Informationen på webbplatsen är aktuell och uppdaterad.

Bas: Angivit betyg 601 396 204
Topbox (4-5) 69 63 79
5 Stämmer helt 38 30 54
4 31 33 25
3 19 23 11
2 8 9 6
1 Stämmer inte alls 5 5 3
Bottombox (1-2) 13 14 9
Medelvärde: 3.8 3.7 4.1

Bas: Samtliga 665 441 223
Ej svar 64 45 19



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Språk
INFORMATION Sveriges Lantbruksuniversitet Svenska Engelska

2. Webbplatsen ger mig den information jag vill ha.

Bas: Angivit betyg 604 397 206
Topbox (4-5) 69 64 79
5 Stämmer helt 37 29 52
4 32 35 27
3 18 21 13
2 9 11 6
1 Stämmer inte alls 3 4 2
Bottombox (1-2) 12 15 8
Medelvärde: 3.9 3.7 4.2

Bas: Samtliga 665 441 223
Ej svar 61 44 17



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Språk
INFORMATION Sveriges Lantbruksuniversitet Svenska Engelska

3. Via webbplatsen får jag ofta ny information.

Bas: Angivit betyg 592 390 201
Topbox (4-5) 68 62 80
5 Stämmer helt 35 29 46
4 33 33 34
3 19 23 12
2 9 11 5
1 Stämmer inte alls 4 4 2
Bottombox (1-2) 13 15 7
Medelvärde: 3.8 3.7 4.1

Bas: Samtliga 665 441 223
Ej svar 73 51 22



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Språk
INFORMATION Sveriges Lantbruksuniversitet Svenska Engelska

4. På den här webbplatsen är informationen tydlig och enkel, den är lätt att förstå.

Bas: Angivit betyg 597 391 205
Topbox (4-5) 73 66 86
5 Stämmer helt 44 36 59
4 29 30 27
3 15 18 8
2 7 9 2
1 Stämmer inte alls 5 6 4
Bottombox (1-2) 12 15 6
Medelvärde: 4 3.8 4.3

Bas: Samtliga 665 441 223
Ej svar 68 50 18



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Språk
INFORMATION Sveriges Lantbruksuniversitet Svenska Engelska

5. På webbplatsen finns det bra information om SLU. Till exempel finns det uppgifter om besöksadress, postadress, telefonnummer och organisation.

Bas: Angivit betyg 590 385 204
Topbox (4-5) 78 73 86
5 Stämmer helt 47 39 61
4 31 34 25
3 14 17 8
2 5 5 4
1 Stämmer inte alls 4 5 2
Bottombox (1-2) 9 10 6
Medelvärde: 4.1 3.9 4.3

Bas: Samtliga 665 441 223
Ej svar 75 56 19



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Språk
INFORMATION Sveriges Lantbruksuniversitet Svenska Engelska

6. Skulle du sammanfattningsvis säga att informationen på webbplatsen är bra?

Bas: Angivit betyg 606 398 207
Topbox (4-5) 73 67 83
5 Stämmer helt 40 32 55
4 33 35 28
3 16 20 9
2 5 6 4
1 Stämmer inte alls 6 7 3
Bottombox (1-2) 11 13 7
Medelvärde: 3.9 3.8 4.2

Bas: Samtliga 665 441 223
Ej svar 59 43 16



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Språk
DESIGN Sveriges Lantbruksuniversitet Svenska Engelska

1. Webbplatsens design underlättar för mig att hitta rätt.

Bas: Angivit betyg 586 383 202
Topbox (4-5) 62 54 76
5 Stämmer helt 32 24 47
4 30 30 29
3 19 22 12
2 11 14 7
1 Stämmer inte alls 9 10 5
Bottombox (1-2) 20 24 12
Medelvärde: 3.6 3.4 4

Bas: Samtliga 665 441 223
Ej svar 79 58 21



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Språk
DESIGN Sveriges Lantbruksuniversitet Svenska Engelska

2. Webbplatsens design är tilltalande.

Bas: Angivit betyg 593 388 204
Topbox (4-5) 65 60 76
5 Stämmer helt 34 30 43
4 31 30 33
3 20 24 14
2 8 9 6
1 Stämmer inte alls 6 7 3
Bottombox (1-2) 14 16 9
Medelvärde: 3.8 3.6 4

Bas: Samtliga 665 441 223
Ej svar 72 53 19



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Språk
DESIGN Sveriges Lantbruksuniversitet Svenska Engelska

3. Skulle du sammanfattningsvis säga att webbplatsen har en bra design?

Bas: Angivit betyg 590 388 202
Topbox (4-5) 66 60 78
5 Stämmer helt 33 27 44
4 33 33 34
3 18 23 10
2 9 10 7
1 Stämmer inte alls 7 7 5
Bottombox (1-2) 16 17 12
Medelvärde: 3.7 3.6 4

Bas: Samtliga 665 441 223
Ej svar 75 53 21



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Språk
KONTAKT Sveriges Lantbruksuniversitet Svenska Engelska

1. Webbplatsen ger mig de möjligheter som jag vill ha för att komma i kontakt med SLU.

Bas: Angivit betyg 559 368 190
Topbox (4-5) 74 70 80
5 Stämmer helt 42 39 47
4 32 31 33
3 15 16 12
2 7 7 6
1 Stämmer inte alls 5 7 2
Bottombox (1-2) 12 14 8
Medelvärde: 3.9 3.8 4.1

Bas: Samtliga 665 441 223
Ej svar 106 73 33



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Språk
HELHETSBETYG Sveriges Lantbruksuniversitet Svenska Engelska

1. Om du väger ihop allt och sammanfattar - skulle du då säga att det är en bra webbplats?

Bas: Angivit betyg 579 390 188
Topbox (4-5) 68 64 78
5 Stämmer helt 34 28 47
4 34 36 31
3 15 18 9
2 9 10 6
1 Stämmer inte alls 8 8 6
Bottombox (1-2) 17 18 12
Medelvärde: 3.7 3.6 4

Bas: Samtliga 665 441 223
Ej svar 86 51 35



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Språk
PROFIL Sveriges Lantbruksuniversitet Svenska Engelska

1. Är du ...?

Man 44 35 62
Kvinna 51 60 34
Annan könsidentitet 1 1 0
Vill inte uppge 4 5 4
Bas: Samtliga 665 441 223
Ej svar 66 43 23



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Språk
PROFIL Sveriges Lantbruksuniversitet Svenska Engelska

2. Är du mellan ...?

15-25 år 10 11 10
26-40 år 38 23 67
41-55 år 27 31 20
56- 25 36 4
Bas: Samtliga 665 441 223
Ej svar 77 53 24



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Språk
BESÖKSFREKVENS Sveriges Lantbruksuniversitet Svenska Engelska

1. Hur ofta besöker du vår webbplats?

Dagligen 35 40 26
En gång per vecka 26 20 38
En gång per månad 16 17 14
Mer sällan 16 18 13
Detta är mitt första besök 7 5 10
Bas: Samtliga 665 441 223
Ej svar 70 45 25



WSI 2023-1 Tabeller i vertikal procent

 . Språk
Språk Sveriges Lantbruksuniversitet Svenska Engelska

1. Språk

Svenska 66 100 0
Engelska 34 0 100
Bas: Samtliga 665 441 223
Ej svar 1 0 0
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================================================================================ 
================================================================================ 
VAD HAR DU FÖR SYFTE MED ATT BESÖKA SLU.SE JUST DEN HÄR GÅNGEN? 
================================================================================ 
================================================================================ 
 
Någonting helt annat, nämligen:  
-------------------------------------------------------------------------------- 
Gå in på medarbetarwebben 
---------------------------------------------------------------------- 
grafisk profil, illustrationer 
---------------------------------------------------------------------- 
Kontrollera uppdatering på webbplatsen jag är webbpublicerare för.  
---------------------------------------------------------------------- 
skriva mail 
---------------------------------------------------------------------- 
hämta in information till kommunikationsarbete med trycksak 
---------------------------------------------------------------------- 
Hitta till inloggningen till skolmailen 
---------------------------------------------------------------------- 
Läsa om bra gallring 
---------------------------------------------------------------------- 
e-post 
---------------------------------------------------------------------- 
Login på student canvas 
---------------------------------------------------------------------- 
Arbete med vår egen webbplats 
---------------------------------------------------------------------- 
Ladda ner office 
---------------------------------------------------------------------- 
For Proceedo 
---------------------------------------------------------------------- 
länken till mailen 
---------------------------------------------------------------------- 
ISP för doktorander 
---------------------------------------------------------------------- 
komma in på mailen 
---------------------------------------------------------------------- 
Jag ska logga in på Canvas 
---------------------------------------------------------------------- 
canvas login 
---------------------------------------------------------------------- 
do my job. And it is really annoying being interrupted by questionnaires like this. 
---------------------------------------------------------------------- 
Vill köpa bok om Klint Karins kålrot 
---------------------------------------------------------------------- 
ta den av intern info om rutiner vid inst 
---------------------------------------------------------------------- 
gå till proceedo 
---------------------------------------------------------------------- 
Ville bara titta på eran fula hemsida 
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---------------------------------------------------------------------- 
Läsa på medarbetarwebben 
---------------------------------------------------------------------- 
Komma åt de program jag arbetar med 
---------------------------------------------------------------------- 
elfiskeresultat 
---------------------------------------------------------------------- 
Medarbetar webb 
---------------------------------------------------------------------- 
besök biblioteket 
---------------------------------------------------------------------- 
Diskussion angående hållbar återvinning av växtnäring 
---------------------------------------------------------------------- 
svenska kulturväxtnamn 
---------------------------------------------------------------------- 
SKUD 
---------------------------------------------------------------------- 
using SLU library to search the books/articles of interest 
---------------------------------------------------------------------- 
To find information about an SLU researcher's activities 
---------------------------------------------------------------------- 
hitta PM för fältförsök 
---------------------------------------------------------------------- 
Se hur hemsidan ser ut, för en arbetsuppgift 
---------------------------------------------------------------------- 
Letade efter länken till den nya torvkartan 
---------------------------------------------------------------------- 
to find PhD position 
---------------------------------------------------------------------- 
Gå in på canvas 
---------------------------------------------------------------------- 
Hitta info om eventuell driftstörning. Eftersom jag inte kommer åt mitt SLU skrivbord på min privata 
dator. 
---------------------------------------------------------------------- 
Kolla på ramschemat för Skogsvetarprogramet 
---------------------------------------------------------------------- 
läsa email 
---------------------------------------------------------------------- 
Göra ändringar på webben 
---------------------------------------------------------------------- 
Har alltid institutionens webbsida som startsida på en av mina flikar i webbläsaren 
---------------------------------------------------------------------- 
Kolla efter nya inkomna fakturor 
---------------------------------------------------------------------- 
mejl 
---------------------------------------------------------------------- 
Logga in till Proceedo, inköp 
---------------------------------------------------------------------- 
inventering rovdjur 
---------------------------------------------------------------------- 
Hitta svenska namnet på en växt 
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---------------------------------------------------------------------- 
Canvas 
---------------------------------------------------------------------- 
Boka tid med studievägledaren 
---------------------------------------------------------------------- 
To use tools for teaching etc 
---------------------------------------------------------------------- 
SKUD 
---------------------------------------------------------------------- 
arbete 
---------------------------------------------------------------------- 
Söker efter rankingar och publiceringsdata. 
---------------------------------------------------------------------- 
Medarbetarwebben 
---------------------------------------------------------------------- 
hitta cv sidan 
---------------------------------------------------------------------- 
Logga in i IA-systemet 
---------------------------------------------------------------------- 
To access academic materials 
---------------------------------------------------------------------- 
gå in på på primula 
---------------------------------------------------------------------- 
hitta länk till jobbannons att sprida bland kontakter 
---------------------------------------------------------------------- 
Veterinärmuseet öppettider 
---------------------------------------------------------------------- 
To find scholarships available for International student in Rural Development and Natural Resource 
Management.  
---------------------------------------------------------------------- 
Följer SLU natur på FB och hittade länk där. Intressant! 
---------------------------------------------------------------------- 
biblioteket 
---------------------------------------------------------------------- 
Söka i Ladok 
---------------------------------------------------------------------- 
studentwebb 
---------------------------------------------------------------------- 
Hitta en utlysning under Lediga anställningar 
---------------------------------------------------------------------- 
Leta i Artbanken 
---------------------------------------------------------------------- 
Datavärdskap info 
---------------------------------------------------------------------- 
kolla om hela SLU:s webb är nere eller bara intranet 
---------------------------------------------------------------------- 
Hitta dokumentation som jag vill länka till 
---------------------------------------------------------------------- 
Hitta information om svenska växtnamn 
---------------------------------------------------------------------- 
använda verktyget reachmee 
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---------------------------------------------------------------------- 
Fått mail om nytt "nummer" av miljötrender 
---------------------------------------------------------------------- 
VSC 
---------------------------------------------------------------------- 
Kunskap till lantbrukskunder 
---------------------------------------------------------------------- 
Läsa om bävern en rapport 
---------------------------------------------------------------------- 
Arbeta med Primula 
---------------------------------------------------------------------- 
Staff section 
---------------------------------------------------------------------- 
Har en SLUsida som startsida 
---------------------------------------------------------------------- 
To find information about travel grants 
---------------------------------------------------------------------- 
SKUD 
---------------------------------------------------------------------- 
Vill veta mer om fruktträd ffa äpplen, Har ett äldre äppelträd som min man fick när han gick i skolan, 
Han var född 1937, Han lever inte längre men äppelträdet lever. 
---------------------------------------------------------------------- 
SKUD-databas 
---------------------------------------------------------------------- 
Primula 
---------------------------------------------------------------------- 
Exjobb skrivtips 
---------------------------------------------------------------------- 
Erasmus 
---------------------------------------------------------------------- 
Miljöövervakningsdata 
---------------------------------------------------------------------- 
SKUD 
---------------------------------------------------------------------- 
Hitta till medarbetarwebben 
---------------------------------------------------------------------- 
Via klimatkommunerna 
---------------------------------------------------------------------- 
jobba 
---------------------------------------------------------------------- 
Scholarship  
---------------------------------------------------------------------- 
se hur ni jobbar med gdpr 
---------------------------------------------------------------------- 
inspiration 
---------------------------------------------------------------------- 
Läsa om Macro-db 
---------------------------------------------------------------------- 
Canvas, mail  
---------------------------------------------------------------------- 
SKUD 
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---------------------------------------------------------------------- 
Söka publikationer 
---------------------------------------------------------------------- 
read about funding oportunities  
---------------------------------------------------------------------- 
Titta på uppbyggnaden för att anpassa tekniken på institutionens egna system. 
---------------------------------------------------------------------- 
Komma åt Canvas 
---------------------------------------------------------------------- 
Hämta data på SERS 
---------------------------------------------------------------------- 
Information till gymnasiearbete 
---------------------------------------------------------------------- 
proceedo 
---------------------------------------------------------------------- 
Löpande varginventering 
---------------------------------------------------------------------- 
hITTA INFORMATIN FÖR LÄRANDE SYFTE 
---------------------------------------------------------------------- 
miljöarbete 
---------------------------------------------------------------------- 
verktyg i medarbetarwebben 
---------------------------------------------------------------------- 
utbildngar 
---------------------------------------------------------------------- 
hitta riktlinjedokument 
---------------------------------------------------------------------- 
Kolla namn mot SKUD 
---------------------------------------------------------------------- 
Inventeringsinstruktioner 
---------------------------------------------------------------------- 
koraler 
---------------------------------------------------------------------- 
söka anställning 
---------------------------------------------------------------------- 
information om hur man hanterar reseräkningar och fakturor 
---------------------------------------------------------------------- 
SKUD 
---------------------------------------------------------------------- 
gå in på medarbetarwebb för att tidsrapportera 
---------------------------------------------------------------------- 
heureka 
---------------------------------------------------------------------- 
Leta information om arter 
---------------------------------------------------------------------- 
ÅL 
---------------------------------------------------------------------- 
se om det fanns någon vissepblåsarfunktion 
---------------------------------------------------------------------- 
Look up Linda Keeling alternativ hearing her on radio program Filosofiska rummet 5 March (& I too 
am an American and got  curious about her!)               a 
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---------------------------------------------------------------------- 
se institutionssida med samlade publikationer 
---------------------------------------------------------------------- 
förbereda vårkollen 
---------------------------------------------------------------------- 
Söka en art i kulturväxtdatabasen 
---------------------------------------------------------------------- 
Ta del av resultat i elfiskeregistret  
---------------------------------------------------------------------- 
Tycker det är kul att se hur ni jobbar med API:er 
---------------------------------------------------------------------- 
Söka uppgifter om pesticider 
---------------------------------------------------------------------- 
get information abuot phd programs 
---------------------------------------------------------------------- 
docentföreläsningar 
---------------------------------------------------------------------- 
letar rosor grönt kulturarv 
---------------------------------------------------------------------- 
Utvecklingsprojekt 
---------------------------------------------------------------------- 
utsläpp växthusgaser 
---------------------------------------------------------------------- 
Mail 
---------------------------------------------------------------------- 
information om Museiresan 
---------------------------------------------------------------------- 
Allemansrätten 
---------------------------------------------------------------------- 
Validera EduSign - går ej med Chrome 
---------------------------------------------------------------------- 
Hitta analysverktyg 
---------------------------------------------------------------------- 
Om Balsgård 
---------------------------------------------------------------------- 
Besöka bibliotekets sida 
---------------------------------------------------------------------- 
genom biodlarna 
---------------------------------------------------------------------- 
To apply for a postdoctoral position 
---------------------------------------------------------------------- 
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================================================================================ 
================================================================================ 
VAD ÄR DIN YRKESROLL? 
================================================================================ 
================================================================================ 
 
Annat:  
-------------------------------------------------------------------------------- 
Professional 
---------------------------------------------------------------------- 
Verksamhetsledare grönt kluster 
---------------------------------------------------------------------- 
Växtodlingsrådgivare på Hushållningssällskapet 
---------------------------------------------------------------------- 
trädgårdsmästare 
---------------------------------------------------------------------- 
försökstekninker 
---------------------------------------------------------------------- 
Graduate 
---------------------------------------------------------------------- 
VD skogsförvaltning 
---------------------------------------------------------------------- 
Tjänsteman Branschorganisation 
---------------------------------------------------------------------- 
Trädgårdsmästare Odling 
---------------------------------------------------------------------- 
färdig mat produktion 
---------------------------------------------------------------------- 
Rådgivare inom växtskydd 
---------------------------------------------------------------------- 
kirurg 
---------------------------------------------------------------------- 
Utbildningsutvecklare SKK 
---------------------------------------------------------------------- 
Företagare 
---------------------------------------------------------------------- 
Skogsinspektor 
---------------------------------------------------------------------- 
Företagare i Husdjursbranschen 
---------------------------------------------------------------------- 
Kostchef 
---------------------------------------------------------------------- 
miljökonsult 
---------------------------------------------------------------------- 
naturum 
---------------------------------------------------------------------- 
Lantbruksrådgivare 
---------------------------------------------------------------------- 
Anställd på miljöorganisation 
---------------------------------------------------------------------- 
Konsult, landskapsingenjör.  
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---------------------------------------------------------------------- 
jobbar som konsult och i kommun 
---------------------------------------------------------------------- 
lecturer 
---------------------------------------------------------------------- 
Auditor 
---------------------------------------------------------------------- 
Projektledare 
---------------------------------------------------------------------- 
Trädgårdsmästare med egen handelsträdgård 
---------------------------------------------------------------------- 
anställd vid LRF 
---------------------------------------------------------------------- 
Konsult 
---------------------------------------------------------------------- 
Professor in a Private university, The Neotia University,Diamond Harbour Rd.,India-743368 
---------------------------------------------------------------------- 
djurkätare  
---------------------------------------------------------------------- 
Hållbarhetskonsult 
---------------------------------------------------------------------- 
Förlagsredaktör 
---------------------------------------------------------------------- 
Enhetschef inom måltider inom förskola, förskola och gymnasie. 
---------------------------------------------------------------------- 
rådgivare 
---------------------------------------------------------------------- 
Redaktör kattidning Uppfödare 
---------------------------------------------------------------------- 
Leg Djursjukskötare/Leg Biomedicinsk analytiker 
---------------------------------------------------------------------- 
Ansvarig för Planter och söker bra artiklar att skriva om samt dela 
---------------------------------------------------------------------- 
expertroll 
---------------------------------------------------------------------- 
Retired academic 
---------------------------------------------------------------------- 
Administratör/Telefonist 
---------------------------------------------------------------------- 
Miljökonsult 
---------------------------------------------------------------------- 
Student 
---------------------------------------------------------------------- 
Ombudsman 
---------------------------------------------------------------------- 
Utvecklingsbolag 
---------------------------------------------------------------------- 
kulturarvsutvecklare 
---------------------------------------------------------------------- 
Research Assistant 
---------------------------------------------------------------------- 
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================================================================================ 
================================================================================ 
FINNS DET NÅGOT ANNAT DU VILL SÄGA OM WEBBPLATSEN? NÅGOT VI INTE FRÅGAT OM. DET KAN 
VARA INTRYCK, IDÉER TILL FÖRBÄTTRINGAR ELLER NÅGOT ANNAT. BERÄTTA!  
================================================================================ 
================================================================================ 
 
 
-------------------------------------------------------------------------------- 
Svårt att hitta mejladresser där man kan bara kopiera adressen för att stoppa in i ett 
annatmejlprogram ibland. Går ej att komma åt ramschemat för veterinärer på ett enkelt sätt direkt 
från hemsidan som gick förut. Måste söka på google "veterinärprogrammet från 2017" kommer då in 
på sidan på engelska, för att därifrån klicka sig vidare till ramschemat för att hitta kurser. Lite 
krångligt. 
---------------------------------------------------------------------- 
Förbättra gärna sökfunktionen, ibland känns det som att sökträffen inte får fram en logisk ordning. 
---------------------------------------------------------------------- 
I had to refresh to have all contents loaded. However, it is a good site with ease of getting 
information. 
---------------------------------------------------------------------- 
structuren är jättedålig. 
---------------------------------------------------------------------- 
Ni borde lägga in mer information angående Allemansrätten och vilka skyldigheter människor har 
som rör sig i skog o mark. Det är mycket skräp i naturen, vilket är mycket tråkigt att se. 
---------------------------------------------------------------------- 
The SLU website is well equipped with necessary and up to date information. Keep the good work up 
please. 
---------------------------------------------------------------------- 
Det känns fortfarande som SLU uppfattar sig som ett naturvetenskapligt universitet när nästan 
hälften är humaniora, samhällsvetenskap och landskapsarkitektur 
---------------------------------------------------------------------- 
Hemsidan för studenter är svår att förstå. Jag har tidigare avslutat kurser hos er enbart för jag inte 
förstått mig på sidan och då inte kunnat lära mig de jag ska 
---------------------------------------------------------------------- 
Jag skulle föredra att menyvalen syns som på SGU.se tex. 
---------------------------------------------------------------------- 
On the student site its harder now to get to canvas, ladok, etc. than before the site was 
changed/rearranged. 
---------------------------------------------------------------------- 
Keep it up with more focused on dry land restoration 
---------------------------------------------------------------------- 
Content: many departments have information in Swedish, but don't have information in English; the 
list of projects (in department pages) is not updated for 99% departments (regarding Alnarp based) 
UX: the meny and the site structure are not the easiest one; every page has huge "blue-green 
banner" which uses about 30% of the screen and doesn't serve any purpose. Because of it, other 
more important information is seen only after scrolling    
---------------------------------------------------------------------- 
Its all good 
---------------------------------------------------------------------- 
Oerhört intressant att få ta del av aktuell forskning! 
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---------------------------------------------------------------------- 
Website has valuable information for prospective students like myself . 
---------------------------------------------------------------------- 
SKUD måste uppdateras när ändringar sker och ny information kommer till!!! 
---------------------------------------------------------------------- 
Keep going  
---------------------------------------------------------------------- 
Sök funktionen är för smal 
---------------------------------------------------------------------- 
Glad to be in touch with SLU 
---------------------------------------------------------------------- 
Sökfuntionen funkar väldigt dåligt, och ofta är det problem med att öppna ramcheman 
---------------------------------------------------------------------- 
för stora bilder när man kommer till rätt plats innan man skrollar nere till de info man letar efter, 
bilden av jordgubbar onödiga till ex... Annars bra med sidorna, bra med link till artiklar/forsknings 
resultat rapport det är det viktigast... 
---------------------------------------------------------------------- 
it very nice 
---------------------------------------------------------------------- 
Feeling Well, I have suggestion that promotes your advertisement via social media. 
---------------------------------------------------------------------- 
Satisfactory! 
---------------------------------------------------------------------- 
skulle det vara möjligt att slippa logga in flera gånger på rad för att nå en enda funktion på 
medarbetarwebben? Det känns som om det här borde kunna vara lättare. 
---------------------------------------------------------------------- 
100% I like the website and information on the SLU website. Thank you. 
---------------------------------------------------------------------- 
I could have happened to attend SIDA project opening program in Addis Ababa University and 
consequently I like to find information about SLU  
---------------------------------------------------------------------- 
It works flawlessly to find quick information about the university. 
---------------------------------------------------------------------- 
SLUs sidor verkar designade för mobiler. Det betyder att den som jobbar inte får de detaljer som 
behövs. 
---------------------------------------------------------------------- 
Artportalen är inte så tillförlitlig eftersom det är observationer från allmänhet som styr den. Skulle 
behöva verifieras med mer vetenskapliga data.  Svårt att förstå statistiken och referensdata.  
---------------------------------------------------------------------- 
Keep it up, informing the world! 
---------------------------------------------------------------------- 
I only looked up a person and that listing was  fine. Eek! I hate what  spelling  programs  do to what  
people write: the first thing  it did was trying to write "looken" where I above have "looked", and 
then  it tried  writing "Thatcher" where I above have "that". I hope I didn't miss catching something 
wrong in the previous box.Damn, it tried writing "sametinget" where I wrote "something" in the 
previous sentence. A computer friend...it wrote "friande"...took away that misspelling-function out 
Therese , NO NOT Therese  but  OUT THERE where I google, but I want it gone from places like your 
website  too, so I'm wondering if YOU have anything (it wrote "antingen") you could do about (it 
wrote "abort") it or if it's built in. It's easier for a reader to figure out a sentence  if only one  letter is 
wrong,  not  an entirely different word. This time it is extra awful: it adds one longer wrong word 
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instead (not "inspelad") of two shorter plus it keeps (not "keps") trying to add digits to the end of 
words and extra blank spaces between (not "beteende") words, unbelievably annoying.  
---------------------------------------------------------------------- 
Satisfied with all  
---------------------------------------------------------------------- 
Made me change my password twice yet could not log in. Do something it about it   
---------------------------------------------------------------------- 
Inte just nu. 
---------------------------------------------------------------------- 
Sjukt jobbig webbplats där man måste klicka som besatt för att hitta någgot 
---------------------------------------------------------------------- 
Jag tycker att det är något ointuitivt var man hittar databasen för elfiske/provfiske. Den borde vara 
"highlightad" eftersom den kanske är mest given att man vill titta på när man ska in i elfiskeregistret 
(och inte isntruktioner mm). Annars har jag inte mkt erfarenhet av sidan och kan inte uttala mig. 
---------------------------------------------------------------------- 
Sökningsfunktion är inte lätt och de flesta gånger är det lättare att googla det som man vill. 
---------------------------------------------------------------------- 
Känns som det finns mycket information men att den är svår att hitta. 
Känns också som det är mycket fokus på naturvetenskap när mer och mer av undervisning och 
forskning är mer samhällsvetenskap, humaniora och landskapsarkitektur. 
---------------------------------------------------------------------- 
Sökfunktionen fungerar ofta dåligt. T ex då jag ville ha information om NJ-fakultetens stipendier.  
---------------------------------------------------------------------- 
Saknas ofta korrekta sökord för de grundläggande funktioner man söker. Man får oftast träff på 
någon gammal händelse istället för att komma till den grundfunktion man söker, och det är lättare 
att hamna rätt om man googlar rätt ut i cyberspace istället för att använda SLUs egna sökfunktion 
---------------------------------------------------------------------- 
The SLU website is fantastic 
---------------------------------------------------------------------- 
fortsätt så! 
---------------------------------------------------------------------- 
Jag vill kunna leta efter pågående forskning på webbplatsen! 
---------------------------------------------------------------------- 
Jag upplever att webbplatsen är onödigt komplicerad, det är mycket svårt att hitta den information 
jag letar efter gällande framförallt kurser. Den används även på oklara sätt där den ibland ska vara 
ett kommunikationsmedel gällande kursinformation, vilket är helt befängt då det är i princip omöjligt 
att hitta till rätt kurssida, då det ofta finns flera liknande kursidor som gäller samma kurs fast på olika 
språk eller från olika terminer. Det är även många gånger problem med att söka på kurskoder. 
Förstår att det är en komplicerad hemsida där det är mycket som ska vara med och vet inte hur den 
skulle kunna organiseras för att upplevas mindre rörig, men jag vet att jag ofta tycker det är svårt att 
hitta på sidan och upplever ofta att den ger mig mer förvirring och frustration än information och 
tydlighet. Tror även att den relation jag byggt upp till sidan under flera år färgar mina svar kring 
design och annat som det egentligen inte är något fel på.  
---------------------------------------------------------------------- 
En småsak, men det står ganska ofta fel besöksadress/postadress till anställda när man söker dem via 
"Sök anställd". Det kan stå institutionens postadress medan anställda sitter i andra byggnader och 
har en annan postadress.  
---------------------------------------------------------------------- 
Det finns två sidor till programmen/språk. Det är den med ramschema jag brukar vilja komma åt, 
men ibland hamnar jag på den andra och måste backa. Det är även svårt att hitta dit så jag googlar 
alltid för att hamna rätt. 
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---------------------------------------------------------------------- 
Rörig! Svårt att hitta. Ibland måste man klicka sig genom sida efter sida med ytlig och meningslös 
information om den funktion som man letar efter, utan att detta ens leder till den funktion som man 
söker. Ofta är det enda sättet att hitta på SLUs sidor att Googla. 
---------------------------------------------------------------------- 
svårt att hitta bokningstjänster på personal hemsidan 
---------------------------------------------------------------------- 
Förbättringar när man ska hitta te.x. canvas student, ladok. Nu är den som undangömd än vad den 
var tidigare. 
---------------------------------------------------------------------- 
Det borde vara lättare att hitta direktvägar till institutioners hemsidor.  
---------------------------------------------------------------------- 
bättre intern sökmotot. Lika dålig som trafikverkets... 
---------------------------------------------------------------------- 
The university commmunity especially students can adopt and identify with a slogan e.g PAWS (U of 
Saskatoon), WILDCATS (Kansas state Uni), LIONS and LIONESS (University of Nigeria) that we can all 
(Staff, Students -past and present) call ourselves and be proud of. Its top class for our image - Go 
Paws!, Go Wildcats! 
---------------------------------------------------------------------- 
gör det lättare att som student komma till relevanta sidor. typ canvas och mailen. Samt smidigare att 
söka efter sina kursen då många lärare hänvisar till kurssidan, vilket är typ ett mysterie att hitta om 
man inte minns kurskoden.  
---------------------------------------------------------------------- 
Se till att ha fungerande servrar. Jag hade uppskattat att stora ändringar i hemsidans "interface" inte 
ändrades mitt i terminer utan i sånna fall mellan terminer. 
---------------------------------------------------------------------- 
Betala för en vettig och modern design för er hemsida! Det är katastrof för en så aktör som SLU att 
ha en så daterad hemsida.  
---------------------------------------------------------------------- 
Sökfunktionen är inte bra, men jag förstår att det inte är endast ett SLU problem. Känner kollegor på 
andra lärosäten som också behöver använda Google för att hitta saker då den egna universitets 
sökfunktion är inte bra. 
---------------------------------------------------------------------- 
Det borde vara länkat till studentwebben på något vis då jag ofta hamnar här via google när den 
informationen jag söker ligger på studentwebben 
---------------------------------------------------------------------- 
Svårt att hitta, sökfunktionen funkar inte, jag använder alltid google. Dumt att lediga jobb ligger 
längst ned på webbplatsen. Om man vill att folk ska söka jobb på SLU bör det ligga på ett mer 
lätthittat sätt. Webbplatsen är för beroende av alla olika institutioner. Alla gör olika och det är svårt 
att hitta.  
---------------------------------------------------------------------- 
sökfunktionen funkar inte alls  mkt lättare att hitta det man säker genm att googla först & sen 
komma til SLU sidor Finns en massa information på SLU:s web som man inte kan hitta Svårt att veta 
hur & var man ska leta .Ej logiskt uppbyggd Design Blanda ej väldigt stora typsnitt med väldigt små. 
Funkar ej för äldre & folk med sämre syn  
---------------------------------------------------------------------- 
Institutionernas egna hemsidor borde vara mera uppdaterade med aktuell information om deras 
forskning 
---------------------------------------------------------------------- 
Thank you very much. all things are ok. But I have one question. 1. I want to join your university in 
PhD program. So how can I get? 
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---------------------------------------------------------------------- 
Förbättra sökfunktionen!!!  
---------------------------------------------------------------------- 
Kontaktuppgifter, namn, e-post, arbetstelefonnummer, profilfoto på anställda är ej uppdaterat eller 
saknas, vilket gör det svårt att få tag i rätt person.  
---------------------------------------------------------------------- 
Rörigt med olika info på publik webb och studentwebb. Mycket märkliga programsidor på publika 
webben med en ruta "kontakta mig på riktigt" (kan uppfattas som ironi, t.o.m.). Märkligt också att 
skriva "Nja, visa mig alla program". Dessutom mycket rörig på sidorna och den viktiga informationen 
om "utbildningsplan" och "ramschema" är lätt att missa. 
---------------------------------------------------------------------- 
It is often very difficult to navigate from one page to another one, for lack of links or outdated links. 
Oftentimes, it is easier to start again with a Google search, particularly in English. 
---------------------------------------------------------------------- 
Det är ganska rörigt. Oklara kopplingar mellan olika sidor, samma info på fler sidor. Svårt att veta om 
man hittat rätt.  
---------------------------------------------------------------------- 
Den är fin, hemtrevlig och lätt att hitta i. Vet inte vad som skulle kunna göras bättre.  
---------------------------------------------------------------------- 
Oftast hittar jag sidan jag söker på SLU via google. Men jag lyckas sällan hitta tillbaka till sidor jag 
varit på tidigare. Ibland "råkar" jag trilla in på ett riktigt guldkorn där otroligt intressant information 
finns tillgänglig, men så när jag ska hitta tillbaka dit så är den för alltid borta.  
---------------------------------------------------------------------- 
There are too many broken links and outdated pages in both the English and Swedish version of the 
site. 
---------------------------------------------------------------------- 
The form of applying for the position of candidate of sciences is not user friendly. I think it would be 
easier to leave either only the functions of attaching documents, or a window for filling. 
---------------------------------------------------------------------- 
Det är väldigt underligt att det inte går att hitta en enda karta över campus online - tentasalar, 
föreläsningssalar, grupprum, studentrum - finns ingen information någonstans. Sidan är i allmänhet 
väldigt rörig. Jag använder den aldrig utan googlar alltid slu + problemet jag har för det är det enda 
sättet att hitta saker. Ofta är det länkar som inte fungerar och ouppdaterad information. En gång 
behövde jag hjälp av IT - ringde numret som stod och kom fram till en tidigare anställd IT-personens 
privatnummer.  
---------------------------------------------------------------------- 
Tycker att sökfunktionen vid kurssök inte alls fungerar. Skriver man det minsta fel på en kurskod eller 
på ett namn så är det omöjligt att hitta det man söker efter. Här borde det kunna gå att få till en 
förbättring! Sen kan det ibland kännas som onödigt många klick bort att hitta ramschema till sina 
kommande kurser. För mig som läser de gamla agronomprogrammen, känns det som att info om 
dem är extra gömda på studentwebben. Här finns det möjligtvis också en förbättring? 
---------------------------------------------------------------------- 
Att gå fram och tillbaka mellan ramschema och kurssidor är lite omständligt, när ramschemat stängs 
efter att man har klickat på en länk till en kurs och går tillbaka. Man blir desorienterad och måste leta 
upp var man var igen. Jag önskar att ramschemat var mer tillgängligt 
---------------------------------------------------------------------- 
Svårt att bedöma webbplatsen, eftersom den inte är tillgänglig för närvarande. Härav blir 
ombömmena på lägsta nivå. 
---------------------------------------------------------------------- 
Det är ofta lättare att googla det man söker efter, än att försöka använda webbplatsens sökfunktion, 
eller försöka leta sig fram bland menyerna. Det gäller ffa Medarbetarwebbens sidor. 
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---------------------------------------------------------------------- 
Keep up, its easy to Navigate through SLU website 
---------------------------------------------------------------------- 
Det är väldigt svårt att hitta saker. Det bästa är att googla och hoppas att google hittar rätt för det 
går inte att leta sig fram på hemsidan. 
---------------------------------------------------------------------- 
To eassy 
---------------------------------------------------------------------- 
För mycket text på sidorna, ger kompakt intryck. 
---------------------------------------------------------------------- 
Som anställd är det svårt att hitta information i systemet - det är mycket lättare att googla och 
hoppas man hittar rätt. En hel omstrukturering, bättre UX-design är nödvändig för att göra hemsidan 
bättre. UI är OK. 
---------------------------------------------------------------------- 
Webbplatsen ger ett trevligt intryck och är även en lärande webbplats för mig som jobbar 
administrativt och inte är forskare, ingenjör, lärare, chef, naturvetare, student tex. 
---------------------------------------------------------------------- 
Tyvärr förkommer politisk forskning så det drar ner helheten.  
---------------------------------------------------------------------- 
De två största problemen med webben är att det är supersvårt att hitta kontaktuppgifter till olika 
avdelningar/fakulteter/institutioner och att sökfunktionen inte fungerar. För det mesta behöver man 
använda Google för att söka sig fram till rätt sida på SLUs webb och så ska det inte behöva vara. 
---------------------------------------------------------------------- 
Generally, the website is very good at providing jobs and vacancies. I am a lecturer and researcher at 
Mekelle University. I am looking for job vacancies as a research assistant or to pursue my Ph.D. in 
biology and evolutionary ecology (more of animals) in the Swedish University of Agricultural 
Sciences. I happy if you provide me with this related information. 
---------------------------------------------------------------------- 
Sökmotorn måste förbättras. Alla jag vet googlar hellre saker med tillägget SLU för att hitta saker på 
slus sida än att söka med den egna sökmotorn. Det är väldigt svårt att hitta rätt på sidan.  
---------------------------------------------------------------------- 
It is really hard to find information on SLU web page. Always need to google to find the right side.  
---------------------------------------------------------------------- 
Compared to other universities, the design looks like having been made by an exhausted intern 
learning web development. 
---------------------------------------------------------------------- 
Det är ypperligt att kunna följa lunchseminarium, docentföreläsningar samt andra event som 
professorsinstallationer. Erik Anerud Docentföreläsning Toppen-Pedagogisk! Fortsätt underlätta för 
oss gamlingar att hålla oss ajour! 
---------------------------------------------------------------------- 
The course search is a mess for PhD students. A structured design where students can search courses 
which fit into their next semester is wanted. With the current system, the search is very arbitrary in 
that there are too much categories which are also divided into departments rather than topics, and 
then those courses are also updated individually, rather than by a open and fixed deadline upon 
which students will be able to access the full option of courses they may attend in the next semester.  
e.g. for the spring semester, it would be nice if all courses scheduled will be decided and updated on 
the site by February. 
---------------------------------------------------------------------- 
 I got very informative course  and attended quite nicely  
---------------------------------------------------------------------- 
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Enda problemet jag upplever är att ramschemat ibland ser konstigt ut på kurshemsidan för Biologi- 
och miljövetenskap (vet inte om det är så på de andra programmen). Just nu kan man inte se 
ramschemat för år 3 vilket är lite skumt, dels för de som ska söka kurser samt de som går i trean och 
vill komma åt kurssidorna enkelt. 
---------------------------------------------------------------------- 
När man gör en sökning så hamnar man ofta i nyhetsbrev, och där kan det saknas möjlighet att 
komma från nyhetssidan till de informationsbärandesidorna, eller till fördjupning i ämnet. T.ex. för 
konferenser, om konferensen redan ägt rum och man vill se dokumentationen. 
---------------------------------------------------------------------- 
Some text flashes too much so that it is hard to see the important content 
---------------------------------------------------------------------- 
Ibland känns det lättare att hitta det som jag letar efter på SLUs websidan när jag använder google.  
---------------------------------------------------------------------- 
allt bra 
---------------------------------------------------------------------- 
The search engine is the worst I have used so far. I usually rather use Ecosia/Duck/Google to look for 
something on the SLU webpage than on the internal search because it provides me with better hits. I 
also know this from a lot of colleagues in the department. 
---------------------------------------------------------------------- 
Website is informative 
---------------------------------------------------------------------- 
Bättre sökning. Dåliga svar när man söker.  
---------------------------------------------------------------------- 
This website very informative & very valuable for us. 
---------------------------------------------------------------------- 
Excellent site to gain knowledge 
---------------------------------------------------------------------- 
Hemsidan inriktade på lärare/studierektor är lite rörig.   
---------------------------------------------------------------------- 
I am happy to see an opportunity from your university website. I am working at Debre Markos 
University in Ethiopia and interested to discuss ideas about training opportunities with your institute 
staff. 
---------------------------------------------------------------------- 
Keep it up! 
---------------------------------------------------------------------- 
In general this website is very good and helpful, very simple to navigate through. 
---------------------------------------------------------------------- 
Svårt att hitta på webbplatsen. Oftast enklar att söka via google. 
---------------------------------------------------------------------- 
Skippa indelningen där alla olika delar av SLU ska ha sina egna webbplatser med forskning, 
utbildning, miljöanalys. En besökare vill hitta från startsidan - som det är nu är det omöjligt att hitta 
till vår forskning om en inte redan vet om att den finns. 
---------------------------------------------------------------------- 
a very good information centere 
---------------------------------------------------------------------- 
Hej. Jag tycker informationen (fakta/forskning) på webbplatsen år bra men webbplatsens design, 
layout, struktur är inte bra alls. Känns lika tung som 1970-talet. Kommer in oftast genom en 
googlesökning och hittar sällan på sökfunktionen på sidan själv. Är ytterst tacksam för att sidan är 
öppen.  
---------------------------------------------------------------------- 
It is impossible to load the vacancy page, I tried on different networks, computers and browsers. 
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sometimes its difficult to log into job vacancies and my application 
---------------------------------------------------------------------- 
Förbättrad sökfunktion, som det är nu kan det komma upp gammal information, i ställer för den 
senaste informationen i frågan.  
---------------------------------------------------------------------- 
This site is very nice. But I logged in first time it is somewhat difficult to understand.  
---------------------------------------------------------------------- 
Det är svårt att hitta den information man söker, otydligt hur informationen är organiserad. T.ex är 
det svårt att hitta till de olika institutionernas egna sidor med information.  
Sökfunktionen fungerar också dåligt. Det är ofta lättare att hitta det man söker genom att använda 
google och söka på SLU samt den info man letar efter. 
---------------------------------------------------------------------- 
no 
---------------------------------------------------------------------- 
SLU's website was one of the easiest to navigate. I've been looking at a lot of Canadian university 
websites and they are much more difficult to navigate and find relevant information. 
---------------------------------------------------------------------- 
Det är verkligen svårt att hitta på er sajt. Man slussas vidare till olika avdelningar, alla med egen 
design, och väldigt få är aktuellt länkade och uppdaterade. 
---------------------------------------------------------------------- 
Hemsidan ser ut som de är 10 år gammal.  
---------------------------------------------------------------------- 
Vore praktiskt att kunna se vilken fakultet en person tillhör. Det räcker ju inte att veta vilken 
institution det är (jag tror dessutom att somliga institutioner tillhör två fakulteter). Jag har också flera 
gånger saknat informationen om huruvida en forskare är docent eller inte. 
---------------------------------------------------------------------- 
I mun yrkesroll behöver jag komma åt resultat, forskning, underlag och hitta kompetens när jag 
jobbar med miljöfrågor inom lantbruk. Det går inte att hitta forskningsresultat eller hitta struktur 
som vad görs på vilka delar av SLU och framför allt går det inte lätt att hitta kontaktuppgifter. Det 
känns som om SLU gömmer sig för lantbruksnäringen och är verklighetsfrämmande.   
---------------------------------------------------------------------- 
Jag har varit anställd i 41 år på SLU, så jag känner till en del. Men ska man hitta något så går det 
snabbast att söka med Googel! SLUs sökfunktion hittar aldrig eller sällan det man behöver. 
---------------------------------------------------------------------- 
När man väl har lärt sig hitta på medarbetarwebben är det skönt om det inte ändras för mycket. Det 
vore kanske bra att kunna ställa in vilka nyheter och event man får se efter vilket campus man tillhör 
och/eller om det finns möjlighet att vara med på länk. 
---------------------------------------------------------------------- 
I find it really hard to know where I am on the webpage, how i can get to other topics, and where to 
find those topics. 
---------------------------------------------------------------------- 
No 
---------------------------------------------------------------------- 
Some pages opens only in swedish and do not translate automatically so it means no access to a non 
swedish speaking person 
---------------------------------------------------------------------- 
Jag har beställt en bok ,priset står men inte vart jag skall skicka pengarna, men jag kan ju ha lästpå 
dåligt. 
---------------------------------------------------------------------- 
NI ÄR TOPPEN OCH HAR EN FIN BRA SMART HEMSIDA OCH ALLT ÄR SÅ BRA MED ALLT NI GÖR  
---------------------------------------------------------------------- 
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Rädda SKUD!!! Ge statsbidrag till denna viktiga hemsida! Nu har både Björn Aldén och Sven-Gunnar 
Ryman stötts bort. Skärpning hela trädgårdsvärlden behöver denna världens bästa databas för 
odlade växter. Detta är en sökmotor som har hand om hela den odlade mångfalden som är lika viktig 
som den vilda (i Artportalen). 
---------------------------------------------------------------------- 
Totalkrasch igår. Många kontaktuppgifter till forskare/lärare/administratörer saknas. Kurssök glitchar 
för ofta. SLU centralt lägger ut information om kurser och program på tok för sent. 
---------------------------------------------------------------------- 
It is an informative website. 
---------------------------------------------------------------------- 
this is website is very helpful however I tried to apply for a job but i did not get any feedback I think it 
would be more better if u let us get some feedback about the application thank u 
---------------------------------------------------------------------- 
SKUD behöver uppdateras kontinuerligt 
---------------------------------------------------------------------- 
I would like to see text written with bigger size of letters and more space between lines  
Warm regards,  user of website SLU 
---------------------------------------------------------------------- 
Jag anväder bara kultuväxtdatabasen, då jag behöver växtnamn på svenska till böcker och namnlistor 
vi gör i Botaniska museet, Helsingfors 
---------------------------------------------------------------------- 
sökmotorn är helt värdelös. Brukar gå in i Google istället om jag vill hitta något på SLU. 
---------------------------------------------------------------------- 
The website is good overall, but the navigation is oftentimes challenging. I would recommend a 
clearer structure with more distinct categories.  
---------------------------------------------------------------------- 
N/A 
---------------------------------------------------------------------- 
The combination of Swedish and English is confusing. Often the English version is out of date or 
overly simplified, or the structure which may work in Swedish makes no sense in English. We should 
seriously consider having the website in English only so it is accessible to all, especially given the 
international makeup of SLUs students and staff 
---------------------------------------------------------------------- 
Tyvärr ser hemsidan otroligt utdaterat ut, även om innehållet (för det mesta) är uppdaterat och bra. 
Ett ansiktslyft hade gjort gott. 
---------------------------------------------------------------------- 
Jag behövde registrera mig för att söka ett jobb, men jag fick aldrig någon registrering då länken ni 
skickade till mig i mail, inte fungerade, den var inte linjerad (understruken) och gick därför inte att 
klicka på. 
---------------------------------------------------------------------- 
it is good, keep it up.  
---------------------------------------------------------------------- 
I am happy to share information from SLU through this website. 
---------------------------------------------------------------------- 
har vid några tillfällen sista halvåret blivit frustrerad - svårt att hitta självklarheter. Minns jag rätt var 
det postadress till inst och fakultet, finns men inte samlat på ett (logiskt) ställe. Samma sak var det 
med instruktion till krusvärdering, Ladok SLUNIK eller vad det var. Kanske brotskämd med att det är 
lätt att hitta annat:) 
---------------------------------------------------------------------- 
Would you please support the global south? 
---------------------------------------------------------------------- 
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I would like to interact with the Plant breeders of SLU. I shall be at Sweden during 16to 26 July 2023.I 
am also ready to deliver a talk on developing hybrid and composite varieties. I have done my 
M.Sc.and Ph.D   in Genetics at Indian Agricultural Research Institute (IARI).Have almost 40 years of 
Research in Plant Breeding in different Agricultural universities in India. Visited Yugoslavia,U.K. and 
Portugal to present research papers. 
---------------------------------------------------------------------- 
It is very easier looking for information on the website. 
---------------------------------------------------------------------- 
det finns mycket information att hitta, men det är inte alltid man vet hur man ska leta sig det. Ofta 
får jag tips från andra på bra sidor för info som jag själv inte lyckats hitta  
---------------------------------------------------------------------- 
Highly helpful  
---------------------------------------------------------------------- 
Jag har jobbat i över 15 år på SLU och jag tycker att webplatsen är svår att använda, svårt att hitta 
det man vill, svårt att förstår uppbyggnaden, ABSOLUT inte använder vänligt.  Rent av SVÅRT att 
hitta. 
---------------------------------------------------------------------- 
Good website. easy to use 
---------------------------------------------------------------------- 
Det är alldeles för trassligt och onödigt komplicerat att hitta rätt information. Man leds ofta konstiga 
vägar till den information som söks. Det är lättare att hitta något/någon vid SLU genom att söka på 
Google än att söka på SLUs egna hemsidor.  
---------------------------------------------------------------------- 
Please change the search engine. We all use Goggle to navigate... 
---------------------------------------------------------------------- 
I feel happy any ways 
---------------------------------------------------------------------- 
Väldigt svårt att hitta information om agronomprogrammen. Svårt att hitta till publicerade 
examensarbeten (både grund och avancerad nivå) samt svårt att hitta aktuell forskning som man kan 
skriva om. 
---------------------------------------------------------------------- 
Information som jag ofta behöver hänvisa till går ej att länka till direkt pga användningen av 
"rubrikrader med pilar" som i sin tur öppnar upp till ny information. Ofta vill jag hänvisa till 
informationen under en pil och inte till hela sidan. 
---------------------------------------------------------------------- 
Det är omöjligt att hitta specifik information. Söker man så får man i princip aldrig en relevant 
sökträff. Ska man hitta något på SLUs hemsida så googlar man det. 
---------------------------------------------------------------------- 
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